~
= SWIFT
.,,‘"

g J -

KATAJIOI' NTPOAYKLUWUU SWIFT

www.jsswit.com



aY
L]
‘,v

SWIFT

R TE S

NHOOPMALINA
O KOMMNAHUA

YupexaeHHas B 2011 rogy, komnanvs Jiangsu Swift
Machinery Technology Co., Ltd cocpenoTtaqmBaeT cBoe
BHMMaHVe Ha NPeaoCTaBEHUM PELLEHUN A5 N3rOTOB-
JNIeHVst TOYHbIX AeTanen ang cTaHKoB ¢ YncnoBbiM [Mpo-
rpaMMHbIM YnipaeneHvem. Swift pacnono)keHa B TEXHOO-
rndeckom napke CronuxyaHr B panioHe TyH4WKoy ropoaa
HaHTyH, NpoBuHLVA LI3aHCY, 1 3aHnMaeT niowans B 16
000 kBagpaTHbIX MeTPOoB. OBLLMIA MHBECTULMOHHbIN 06bEM
cocTaBnseT 70 MunamoHoB toaHer. C MOMeHTa OCHOBa-
HUs Swift Nony4YrIa MHOXECTBO MOYETHBIX 3BaHNN, TaKX
Kak HaupoHanbHoe NpeanpusTue BbICOKMX TEXHOIOMUN,
LleHTp nccnemoBaHnii NO VHXEHEPUM W TEXHOMOMW A1S
N3roTOB/IEHNS TOYHbIX AeTanen O1s CTaHKOB C YMCIoBbIM
[NporpamMmMHbIM YnpasneHvem, MNnnoTHoe npegnpusaTtie no
CNVISIHUIO MHdopMaT3aumMn 1 MHOYCTpUann3aumm, a Takxke
HacTHOe Hay4YHO-TEXHNYECKOE NPEANPUSTUE 1 MHOTUE OPY-
rve. Swift Bnageet 20 He3aBUCUMbIMY NMaTeHTamm. Kom-
naHus ycnelHo npounia ceptrdmnkaumo 1ISO1316949 n
ISO9001-2008, » B nekabpe 2016 roga Obina BkIOYEHA B
HaupoHanbHyt0 GUPXKY akUMIA U KOTUPOBOK, TaKXXe M3BECT-
HYI0 Kak HoBas TpeTbsa Bupxka.




Swift obnagaeT cOBpeMEHHbIMU Liexamu C KOHTPOJIEM TemnepaTtypbl 1 060pya0BaHN-
em As1A o6paboTkn 1 cbopkn. KoMmnaHnA MMeeT B CBOEM apceHarne BbICOKOTEXHOSIO-
rMyHble YHMBepcasnbHble WwnndosanbHble ctaHkn SWISS Studer, koperickue Tokap-
Hble LleHTpbl 1 obpabaTtbiatowme LueHTpol DOOSAN , nameputenbHble yCTponcTea
Zeiss CMM un HemeLKne KOHTYpHbIe 1 (DOPMOBbIE U3MEPUTESbHbIE yCTporicTBa Mahr.
Komnanua ncnonb3dyeT nepenosyto cuctemy SAP 1 cTpeMUTCA NpenocTaBmTb Npo-
OYKLUMIO C HYNEeBbIM KONMYeCTBOM Aed)eKTOB.
Swift Npon3BoOANT: BICOKOCKOPOCTHbIE LWNUHAENN, TOUHbIE ranku-cmkcaTopsl, Noa-
LUMNHUKOBbIE 6110KN, BepTuKasnbHble obpaTHble YITY TokapHble cTaHku, macnoc6op-
HUKW, MOPOLUKOBOMETANINYECKYIO NPOAYKLUMIO 1 MHOroe apyroe. lNpoaykumA nocTas-
nAeTcA B 3apybeXkHble CTpaHbl, Takue Kak AnoHuA, Nepmanua, Utanva, Asctpanua,
NHouva n gpyrve. 3akaszunkamu ABNAOTCA NPEANPUATUA U3 PasHbIX OTpacsen,
Takue Kak npovsBoamTeny cTaHkos ¢ YIMY, pob0TOTEXHUKN, BbICOKOCKOPOCTHbIE
>Xernes3Hble Joporv, aBToMmatmsauma u gpyrue. bnarogapA cunbHbIM uccneno-
BaTesIbCKNM 1 pa3paboTOUHbIM BO3MOXHOCTAMU, 3PEKTUBHBLIM MOKUM
NPOM3BOACTBEHHBIM CMOCOBHOCTAM U YCNELWHOMY COTPYOAHNYECTBY C
KnveHTamu, Swift npegocTaBnAeT nyyllne pewweHna ang nsro-
TOBJIEHNA TOYHbIX KOMMOHEHTOB AJ1A BeAyLNX MUPOBbIX NPO-
n3sogutenen ctaHkos ¢ UMY, aBTo3anyacten, getanen
aBTomMaTu3aumm n T. 4.



i
&, SWIFT
‘v

ol e

Bcrogy B Lenoyke cosganns LeHHocTy, Swift pa3suBaeT 1
YCOBEPLLUEHCTBYET HaLLUW MPOAYKTbI U YCIYr A MyTem Hayu-
HbIX U TEXHONIOTUYECKMX MHHOBaLMI. EXXeOHEBHO OECATKN
VHXXEHEPOB yaensatoT cebs MCCNeaoBaHno 1 pa3paboTke
TEXHOSIOM A1 TOYHbIX KOMMOHEHTOB, NPEAOCTaBAAsA 06-
HOBNEHHbIE 3HAHUS 1 Bonee ryboKOoe MOHVUMAHME HaLLVIM
KIMEeHTaMm, NapTHepam.

Kak koMnaHus, chokycupoBaHHas Ha TeXHOMOrmsxX, Swift
peLlaeT NpobnemMbl 1 CNPABMSETCS C BbI30BaMU, OMMPasiCh
Ha HayKy. COTpyOHMYas ¢ UCCNeaoBaTeIbCKUMM LIEHTPaMM
W OPYrM BeOyLLVMU NPeanpusatnamMu, Swift nocTosHHO
CO3Oa€ET HOBbIE 3HAHUS 1 MPUMEHSIET UX N1 Pa3paboTKy
TOYHbIX KOMIMOHEHTOB.

Mol Bcerga 6ygem nckartb HayYHbIX MapTHEPOB, YTOObI
COOENCTBOBATb Pa3BUTUIIO 1 YCOBEPLLEHCTBOBAHMIO BCEM
OTPAaCN TOYHOW MEXAHUKN.




Byobte NTHHOBAUMOHHBIMW, ynpasnante BYAYLWUM

TEXHNYECKAA KOMAHOA

dykacaky Vowwmo

dykacaky Vowmo, rpaxkaaHnH AnoHnn , paboTan TEXHNHECKUM VHKe-
HepoM B koMnaHum NSK ¢ anpensa 1976 roga no uioHb 2017 roga. Bo
Bpems cBoeit paboThl Dykacaky Vowmo yyacTeosan B paspaboTke 280
NPOAYKTOB 1 Obl/1 HANPABAEH ANA MHCTPYKTavKa Mo COOPKe 1 0BCY»KI-
BaHWIO MPOAYKLMN B dmnnanax komnaHuv B Kutae n Kopee.

B komaHae, KOTOpyto OH BO3MaBsET, ABOE COTPYAHNKOB 061aaatoT
CTEMNEHbIO MarncTpa, a TPoe - CTapLUME VHXEHEPDI.




i
&, SWIFT
‘,v

R TE S

BblIHABJIEHUE

@ YHuBEpCasbHbIN UHCTOYMEHTASTbHBIN
MMKPOCKON npounasoacTaea Kutas

® Hemeukun Vicrbiratess g namMepeHms
dopmbl Mah

® Hemeukue ViaveputenbHble 610KM

KOHTypa Mahr




CBUdT pacnonaraeT COBPEMEHHbIMU LIEXaMI C KOHTPOJIEM TEMME-
paTtypbl 41151 BBICOKOTOYHOM 06paboTkm U COOPKN, a TakKe 060opy-
[OBaHVEM [J19 MPOBEPKM U UCTIbITAHUIA, TAKUMWN Kak TREXKOOPAW-
HaTHblE 3MEPUTESbHbIE CUCTEMBI OT Z€iSS 1 CUCTEMbI KOHTYPHOIO
1 (hopMoBOro namepeHus ot Mahr, npovsBeaeHHbIe B ['epMaHnm.
KomMnaHunst UICnonb3yeT NepeaoByto cucTeMy ynpasneHns SAP 13
["epManHun 1 CTPEMUTCS OOCTUYb HYIEBOTO KOIMYECTBA AeEKTOB




i
&, SWIFT
‘v

ol e

¥ Kopewickuin ctaHok ¢ YIlyY Doosan.

4 LlIBenuapckas yabTpanpeLm3noHHas
LncboBasibHas MallvHa Studer.




Bynbte NTHHOBAUVOHHbBIMW, ynpasnanite BYAVLUIAM

Swift nprobpena BbICOKOTEXHOIOMMYHbIE YHUBEPCASIbHbIE
wnmdosanbHble ctaHku SWISS Studer, TokapHble LeHTPbI
1 obpabdaTbiBatoLLe LeHTpbl Korean DOOSAN.

« STUDER -

¥ Kopenckuii TokapHbI LieHTp ¢ YIMY Doosan

@ Kuranckas MaumHa 419 BHELIHEN LWMGOBKN.

@ Kuraickaa MawmHa Ans BHYTPEHHEN LUIMCOBKM.

KuTaickunii BepTUKaIbHbIA TOKAPHbBIN CTAHOK.




Pa3Hoobpasne gnsanHa

Komnanus Jiangsu Swift Machinery Technology Co., Ltd npon3soguT pasHoobpadHble BiAbl TOYHbIX Fraek ¢ VK-
catopoM. B naHHOM npumMepe Mbl paccMoTpUM ABa U3 Hux: TUn R n tun F. C NOMOLLBIO 3TUX FraeK MOXHO NIErKO 1
HaOeXXHO pacnosaraTe NOALVMHWKA 1 Apyre AeTanv BAOb Bana 1 obecne4rBaTtb TOHHOCTb.

Tpu dhocthoprcTbix BPOH30BLIX hMKcaTopa PaBHOMEPHO pacnpenesieHbl Mo OKPY>KHOCTU. OHM 3aKpenseHbl Ha
BMHTOBOW pe3bbe Basia C MOMOLLIbKO BHYTPEHHWX LLECTUIPAHHbIX MIOCKMX BMHTOB, YTOObLI MPeaoTBpaTTL Bpalle-
HVe raek. YCTaHOBKa 1 AmM3aiH NpoCTbl, U Ha Basly He TPebyeTCs AONOIHUTENbHBIX Warb nniv nazos. PrkcaTop U
MIOCKUM BUHT 06PpasytoT Yrosl C OCbIO, aHaIorMYHbIA Y1y MOBEPXHOCTU pe3bbbl. KoHeLl, dukcaTopa obpabaTsiea-
€TCs1 B TOM >Ke MPOLIECCE, YTO 1 pe3bba, Tak YTO OH Takke UMeeT hopMy pe3bbbl. [arka 6/10KNMPYEeTCA MOSTHOCTLIO
3a CYET TPEeHNs Mexay UKCATOPOM U BUHTOBOWM Pe3b0b0oi, a TakKe KOre3noHHOrO TPEHMS MEXX Y MOBEPXHOCTSAMM
pe3bbbl. [103TOMY h1KCaTOP HE HECET OCEBYHO Harpy3Ky, AeNCTBYIOLLYHO Ha rarky. [locne 6IOKMPOBKM ranki no-
BEPXHOCTb Pe3bbbl He OCBOOOXAAET OCEBYIO HArPy3Ky, U raka He aedopMmpyeTcs. Elle oaHM NpenMyLIECTBOM
raviku Tuna F aBngeTcs ee perympyeMocTb. Tpu hukcatopa ¢ paBHbIMY MPOMEXKYTKaMM MOIYT TOYHO pacronaraTb
raviky 1 NoaaepX1BaThb ee NepneHanKyNspHoO K Basty. GrkcaTop TakKe MOXET UCMONb30BaTbCA /19 KOPPEKLIMN
HETOYHOCTEWN W OTKITOHEHWUIA APYIUX OeTasei, KOTOPbIE HY>XHO YCTaHOBWTb Ha BaUl. Brarogapst Tomy, 4to domkcaTop
He nedopmMupyeTcs, rankm Tina R 1 F MoryT o6ecneyrBaTtb CBOK TOYHOCTb AaXe NMOCe MHOrOKPaTHOM COOPKM 1
pa3bopKu.

£ )P é
. )
>
3 _.._.__.. -:Q
|, . _
PucyHok 1 -;‘ PucyHok 2 PucyHok 3

>[lonycTMMOoCTb
ToyHoCTb peskbbl: ISO 4H; MeToa n3rotoBneHus: BoicokoTouHas obpaboTka; ber peasbbl: 0.005 Mm.

>Matepunan

anka-rkcaTop M3roToBeHa 13 BbicokomnpoyvHon ctamm (42CrMo, 45#, 40Cr) ¢ TeepaocTtbio HRC28°-
32°; eé NoBepxHOCTb NOKpbITa hocdaTtom 1 cmasaHa. GUKCaATOPHBIN LTUMDT BbIMOSIHEH 13 POCEHOPUCTON
B6pOoH3bI. [110CKNM BUHT - 3TO 60oNT 12,9 KNnacca BbICOKOW MPOYHOCTU.

>YcTaHoBKa

YcTaHoBKa raek-urkcatopos Tina R v Tmna F goBosibHO npocTa. BOKpyr X OKPY>XXHOCTU MMEKOTCA Nasbl.
[ns yCTaHOBKM BbIOMPAIOT KJIKOUM B COOTBETCTBUM C MPUMEHEHMEM 1 Pa3MEPOM Mraek, BKIIKoUas raguHble
KJIO4M C KPIOYKOM W yYAapHble ragyHble KoM (pUcyHok 3). B cnicke npoayKummn ykadaHbl COOTBETCTBYHO-
Lpe pasmepbl A5 KKYEN U KIKYeEN aNns NAOCKWX BUHTOB.

[ns HagexxHom chrkcaumm rankn-cvkcaropa tina R vnnn Tuna F, cHadana cnerka satsaHuTe Ma0CKUA BUHT



[0 Tex nop, Noka pesbba hrKCaToOPHOro LWTUdTa He COBMAAET C pe3bbon Baia. 3aTem paBHOMEPHO 1 MNOO-
YepeaHO 3aKpyTUTe NIIOCKME BUHTbLI 0 OOCTUKEHNS MOMEHTA 3aTSKKW, YKa3aHHOIO B CMICKE MPOOYKLNM.
MoxkanyncTa, UCnpaBbTe HEMPaBUIbHOE MOSIOXKEHNE OMOPHOM NOBEPXHOCTU PE3b0bl OTHOCUTETBHO CMEXK-
HbIX KOMMOHEHTOB. CHavana ociabbTe MIOCKNA BUHT C HaMBOIbLUVIM OTKJIOHEHWEM U 3aTaHTE Opyrie OBa
BMHTa B TOW >Xe CTeneHn. 3atemM yoanute ocrabfieHHbI BUHT. Ecnn Tpebyemasd TOYHOCTb He Gblia JOCTUr-
HyTa, MOBTOPUTE BblLLEyKadaHHble Lark 40 e€ NOSHOro UCNpaBeHuns.

>Pasbopka

Mpu pazbopke ranku-pukcaropa Tuna R unm Tuna F yéegntech, 4To (OrKCaToOPHbIA LUTUMT COeOMHEH C
pe3bbon Bana, Aake nocne ocrabneHns Nockoro BuHTa. Crierka NoCTyKMBanTe Mo rake BOKPY MIOCKO-
ro BUHTA PE3VHOBBIM MOJIOTKOM, YTOObI Pa3bioKMpPOBaTh (PUKCATOPHbLIN LTUMT, MOC/Ie Yero ramky MOXHO
Oy[eT Nerko CHaTb ¢ Bana.

MowmeHT ocnabnexnsa (Nm)
Poanba OceBasi CTaTueckas MOMEHT 3aTsHKKU
Harpyaka (kKN) nockoro BuHTa(Nm) SWT/F SWT/R SWT/K SWTN SWT/A

M8 30 45 - 17 - - -
M10 35 45 - 18 - - -
M12 40 45 - 19 - - -
M15 60 45 - 20 - - -
M17 80 8.0 27 21 20 63 25
M20 90 8.0 28 24 99 69 26
M25 130 8.0 30 26 101 70 28
M30 160 8.0 32 28 102 71 29
M35 190 18 39 34 109 76 37
M40 210 18 46 36 110 77 42
M45 240 18 61 56 127 89 59
M50 300 18 70 63 137 9% 66
M55 340 18 88 68 166 166 74
M60 380 18 98 9% 205 205 81
M65 460 18 127 12 254 254 88
M70 490 18 147 137 313 313 96
M75 520 18 152 145 382 382 103
M80 620 18 156 149 460 460 13
M85 650 18 176 168 549 549 128
M90 680 18 186 178 656 656 137
Mo5 710 18 201 193 745 745 152
M100 740 18 220 210 833 833 172
M105 770 35 236 215 - - 186
M0 800 35 252 230 127 127 206
M115 830 35 268 250 - - 221
M120 860 35 279 264 1323 1323 235
M125 890 35 289 274 - - 250
M130 920 35 313 294 - - 265
M135 950 35 352 328 - - 304
M140 980 35 392 372 - - 324
M145 1010 35 436 402 - - 353
M150 1040 35 480 421 - - 392
M155 1070 35 519 460 - - 422
M160 1100 35 563 509 - - 461
M165 1130 35 598 529 - - 495
M170 1160 35 647 558 - - 520
M180 1220 60 686 558 - - 559
M190 1280 60 735 627 - - 598

M200 1340 60 794 666 - - 637




MHPOOPMALINA O OETAJIAX

O -1 FAVKA-DVKCATOP BbICOKOIN TOHHOCTU

P14 Cepvia SWT/R
P16 Cepusa SWT/F
P18 Cepuiss SWT/K
P20 Cepus SWT/A
P22 Cepvis SWT/N
P24 Cepust SWT/FA
P25 Cepua SWT/RN
P26 Cepua SWT/AN

O 2 MOPABIIMHECKAA TAVKA 0/1A NMOALLMIMH/AKOB

P30 Cepua SWT/THL

& & P31 Cepua SWTNTC

=

O 3 MNMOPOLUKOBO-METAJTINMHECKAAR OETA/Tb

MopoLukoBoMeTaIMHeckas aetanb Tvna «MOCT »
Cepua 30°
Cepust 15°/8°

Cxematndeckast [Oviarpamma LLIapUIKOBOW BUHTOBOW Mapbl

Crncok nogagpxveatoLLmx 6okoB SWT
KeanpatHble nopaepxveatoLLve 6ok SWT




oY
e SWIFT
AY fmwEs

01

FANKA-OUVKCATOP BbICOKOW
TOYHOCTU




aY
L]
‘,v

SWIFT

R TE S

FANKA-OUVIKCATOP BbICOKOW TOYHOCTI

Cepuna SWT/R >

Cnocob dvkcaumn cepum SWT/R MCnonb3yeT TPEXMIOCKOCTHYHO
paguanbHyto dukcaumo. OH 601ee TOHKUIA 1, CNeaoBaTesbHO,
NOAXOAUT A1 YCTAHOBKM, OMPaHUYEHHON MO ToNLWVHE. [Mpu paanais-
HOM hnKcaumm OUKCaTOPHBIN LUTUMT U3 aTyHW NepneHanKyIsapeH
Hapy>XHOW pe3bbe, YTO MOXKET NIErkO CHU3UTb OCEBYIO HArpy3Ky 13-3a
N306bITOYHOrO MOMEHTA 3aTHKKN.

>Martepuvan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppocTb: HRC28°-32°
>To4HocTb pesbbbl: ISO4H
>060poT pe3bbdbbl: 0.005MMm




Byaste MTHHOBAUMOHHBIMW, ynpasnante BYOVLIVM

[os By

H

33

[e)e]

Pesbba D h  ng t d n-m MaxNm Pe3bba D h ng t d n-m MaxNm 2 v
SWT/R M8x0.75 16 8 33 16 13 2-M4 35 SWT/R M75x2.0 98 18 38 35 91 3-M8 18
SWT/R M10x0.75 18 8 33 16 15  2-M4 3.5 SWT/RM76x20 100 18 3-8 35 93  3-M8 18
SWT/RM10x1.0 18 8 33 16 15 2-M4 35 SWT/RM80x2.0 105 18 68 35 98  3-M8 18
SWT/RM12x1.0 20 8 33 16 17 2-M4 35 SWT/RM85x20 110 18 68 35 103 3-M8 18
SWT/R M12x1.25 20 8 33 1.6 17  2-M4 35 SWT/RM90x2.0 120 20 610 4 112 3-M8 18
SWT/R M14x1.5 25 8 3-3 2 21 2-M4 35 SWT/RM95x2.0 125 20 610 4 17 3-M8 18
SWT/R M15x1.0 25 8 33 18 215 2-M4 3.5 SWT/RM100x20 130 20 610 4 122 3-M8 18
SWT/R M16x1.5 28 10 34 2 24 2-M5 45 SWT/RM105x2.0 140 22 612 5 130 3-M8 18
SWT/RM17x1.0 28 10 34 2 24 2-M5 45 SWT/RM110x2.0 145 22 612 5 135  3-M8 18
SWT/R M18x1.5 30 10 34 2 26 2-M5 45 SWT/RM115x20 150 22 612 5 140 3-M8 18
SWT/R M20x1.0 32 10 34 2 28  3-M5 45 SWT/RM120x2.0 155 24 612 5 145  3-M8 18
SWT/R M20x1.5 32 10 34 2 28 3-M5 45 SWT/RMi25x2.0 160 24 612 5 150 3-M8 18
SWT/R M22x1.5 35 10 3-4 2 31 3-M5 4.5 SWT/R M130x2.0 165 24 6-12 5 155 3-M8 18
SWT/R M24x1.5 38 12 35 2 34 3-Me 8 SWT/RM135x2.0 175 26 614 6 163 3-M10 35
SWT/R M25x1.5 38 12 35 2 34 3-M6 8 SWT/RM140x2.0 180 26 614 6 168 3-M10 35
SWT/R M27x1.5 42 12 35 2 38  3-Mé 8 SWT/RM145x2.0 190 26 614 6 178 3-M10 35
SWT/R M30x1.0 45 12 35 2 41 3-Me 8 SWT/RM150x2.0 195 26 614 6 183 3-M10 35
SWT/R M30x1.5 45 12 35 2 41 3-Me 8 SWT/R M155x3.0 200 28 616 7 186 3-M10 35
SWT/R M33x1.5 52 12 35 2 48  3-M6 8 SWT/RM160x3.0 210 28 616 7 196 3-M10 35
SWT/R M35x1.5 52 12 35 2 48  3-M6 8 SWT/RM165x3.0 210 28 616 7 196 3-M10 35
SWT/R M36x1.5 55 14 36 25 50 3-M6 8 SWT/RM170x3.0 220 28 616 7 206  3-M10 35
SWT/R M38x1.5 56 14 36 25 51 3-M6 8 SWT/RM180x3.0 230 30 618 8 214 3-M12 60
SWT/R M39x1.5 58 14 36 25 53  3-M6 8 SWT/RM190x3.0 240 30 618 8 224 3-M12 60
SWT/R M40x1.5 58 14 36 25 53  3-M6 8 SWT/R M200x3.0 250 32 618 8 234 3-M12 60
SWT/R M42x1.5 62 14 36 25 57 3-M6 8 SWT/RM210x3.0 270 34 618 8 245  3-M12 85
SWT/R M45x1.5 65 14 36 25 60 3-M6 8 SWT/R M220x3.0 270 34 618 8 245  3-M12 85
SWT/R M48x1.5 68 14 36 25 63 3-M6 8 SWT/R M220x3.0 270 34 618 8 254 3-M12 85
SWT/R M50x1.5 70 14 36 25 65 3-M8 18 SWT/RM230x3.0 280 34 618 8 264 3-M12 85
SWT/R M52x1.5 73 16 37 3 67  3-M8 18 SWT/R M240x3.0 290 34 618 8 265  3-M12 85
SWT/R M55x2.0 75 16 37 3 69  3-M8 18 SWT/R M240x3.0 290 34 618 8 274 3-M12 85
SWT/R M56x2.0 77 16 37 3 71 3-M8 18 SWT/R M245x3.0 295 34 618 8 279 3-M12 85
SWT/R M60x2.0 80 16 37 3 74 3-M8 18 SWT/R M260x4.0 310 36 618 8 285  3-M12 85
SWT/R M64x2.0 85 16 37 3 79  3-M8 18 SWT/R M260x4.0 310 36 618 8 294 3-M12 85
SWT/R M65x2.0 85 16 37 3 79 3-M8 18 SWT/R M275x4.0 325 36 618 8 309  3-M12 85
SWT/R M68x2.0 92 18 38 35 85 3-M8 18 SWT/R M280x4.0 330 36 618 8 314 3-M12 85
SWT/R M70x2.0 92 18 38 35 85  3-M8 18 SWT/R M300x4.0 350 36 618 8 334 3-M12 85
SWT/R M72x2.0 95 18 38 35 88 3-M8 18 SWT/R M440x4.0 520 46 620 10 500 6-M20 85
SWT/R M460x4.0 540 46 620 10 520 6-M20 85




i
&, SWIFT
‘,v

ol e

FANKA-OUVIKCATOP BbICOKOWV TOYHOCTI

Cepwust SWT/F >

[nsa raek-pukcatopos cepum SWT/F, mukcaTopHbIr WTUGT 13
natyHu obpasyeT yron 30 rpagycos ¢ pe3bbon. OH He HECET OCEBYIO
HarpysKy, KOTopas OenCcTBYET Ha pe3bdy. [locne 6AOKNPOBKY rank
MOBEPXHOCTb Pe3bbbl HE OCBODOXAAET OCEBYIO HArPY3KY, U raka He
aethopmmpyeTcsa. Tpu rankn-crkcaTopa ¢ PaBHbIMY MPOMEXYTKaMM
MOIyT TOYHO pacnonaraTb rariky, NoAaepK1Bas eé nepneHanKynsap-
HO K Bany. arku Tvna F moryT obecneyumBaTth CBOK TOYHOCTb OaXKe
NoCe MHOrOKpaTHOW COOPKM 1 pa3bopKu.

>Matepwan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppocTb: HRC28°-32°
>To4YHOCTb peabbbl: ISO4H
>0O60opoT pe3bdbl: 0.005MM




Bynste MTHHOBAUWMOHHBIMW, ynpasnante BYOAVLIVM

Fliels i

ol o
A
—

v § zZ

o

: e

=

53

3%

g

Pesbba D h d n-g t n-m  Max.Nm Pesbba D h d n-g t n-m  Max.Nm

SWTFM12x1.5P 30 14 26 34 2 3-M5 4.5 SWT/F M75x2.0P 98 24 91 38 35 3M8 18
SWT/FM14x1.5P 30 14 26 34 2 3-M5 4.5 SWT/F M76x2.0P 98 24 91 38 35 3M8 18
SWTFM15x10P 30 14 26 34 2 3-M5 45 SWT/F M80x2.0P 105 24 98 38 35  3-M8 18
SWT/FM16x1.5P 30 14 26  3-4 2 3-M5 4.5 SWT/F M85x2.0P 110 24 103 3-8 35  3-M8 18
SWT/FM17x10P 32 16 28  3-4 2 3-M5 45 SWT/F MQ0x2.0P 120 26 112 610 4 3-M8 18
SWT/FM18x1.5P 32 16 28  3-4 2 3-M5 45 SWT/F M95x2.0P 125 26 117  6-10 4 3-M8 18
SWT/FM20x10P 38 16 34  3-4 2 3-M5 4.5 SWT/F M100x2.0P 130 26 122 6-10 4 3-M8 18
SWT/F M20x1.5P 38 16 34  3-4 2 3-M6 8 SWT/F M105x2.0P 140 28 132 610 4  3-M10 35
SWT/FM22x15P 38 16 34 34 2 3-M6 8 SWT/F M110x2.0P 145 28 137 610 4  3-M10 35
SWT/F M24x1.5P 38 18 34 35 2 3-M6 8 SWT/F M115x2.0P 150 28 142 610 4  3-M10 35
SWT/FM25x15P 38 18 34 35 2 3-M6 8 SWT/F M120x2.0P 155 30 145 612 5  3-M10 35
SWT/FM27x1.5P 40 18 36 35 2 3-M6 8 SWT/F M125x2.0P 160 30 150 6-12 5  3-M10 35
SWT/FM30x15P 45 18 41 35 2 3-M6 8 SWT/F M130x2.0P 165 30 155 612 5  3-M10 35
SWT/FM33x1.5P 50 18 46 35 2 3-M6 8 SWT/FM135x2.0P 175 32 165 612 5  3-M10 35
SWT/FM35x15P 52 18 48 35 2 3-M8 18 SWT/F M140x2.0P 180 32 170 612 5  3-M10 35
SWT/FM36x1.5P 52 18 48 35 2 3-M8 18 SWT/F M145x2.0P 190 32 180 612 5  3-M10 35
SWT/FM39x15P 58 20 53 36 25  3-M8 18 SWT/F M150x2.0P 195 32 185 612 5  3-M10 35
SWT/F M40x1.5P 58 20 53 36 25  3-M8 18 SWT/F M155x3.0P 200 34 188 614 6  3-M10 35
SWT/FM42x15P 62 20 57 36 25  3-M8 18 SWT/F M160x3.0P 210 34 198 6-14 6  3-M10 35
SWT/FM45x1.5P 65 20 60 36 25  3-M8 18 SWT/F M165x3.0P 210 34 198 614 6  3-M10 35
SWT/FM48x15P 70 20 65 36 25  3-M8 18 SWT/F M170x3.0P 220 34 208 614 6  3-M10 35
SWT/FM50x1.5P 70 20 65 36 25  3-M8 18 SWT/F M180x3.0P 230 36 216 6-16 7  3-M12 60
SWT/FM52x1.5P 73 22 67 37 3 3-M8 18 SWT/F M190x3.0P 240 36 226 616 7  3-Mi12 60
SWT/FM55x1.5P 75 22 69 37 3 3-M8 18 SWT/F M200x3.0P 250 38 236 616 7  3-Mi12 60
SWT/F M55x2.0P 75 22 69 37 3 3-v8 18 SWT/F M210x4.0P 270 38 250 616 8  3-M12 80
SWT/F M56x1.5P 75 22 69 37 3 3-v8 18 SWT/F M220x3.0P 270 38 250 620 10  3-M12 80
SWT/F M56x2.0P 75 22 69 37 3 3-M8 18 SWT/F M220x4.0P 270 38 250 620 10  3-M12 80
SWT/F M60x2.0P 80 22 74 37 3 3-M8 18 SWT/F M240x3.0P 290 38 270 620 10  3-M12 80
SWT/F M64x1.5P 85 22 79 37 3 3-v8 18 SWT/F M240x4.0P 290 38 270 620 10  3-M12 80
SWT/F M64x2.0P 8 22 79 37 3 3-M8 18 SWT/F M260x3.0P 310 38 290 620 10  3-M12 80
SWT/F M65x2.0P 85 22 79 37 3 3-M8 18 SWT/F M260x4.0P 310 38 290 620 10  3-M12 80
SWT/F M68x2.0P 92 24 85 38 35 3-M8 18 SWT/F M270x4.0P 320 38 300 620 10  8-Mi2 80
SWT/FM70x2.0P 92 24 8 38 35  3-M8 18 SWT/F M280x4.0P 330 38 310 620 10  3-M12 80
SWT/F M72x2.0P 94 24 87 38 35 3-M8 18 SWT/F M300x4.0P 360 42 336 624 12 3-M12 80




i
&, SWIFT
‘v

ol e

FANKA-OUKCATOP BbICOKOWV TOYHOCTI

Cepust SWT/K>

ankon-dukcatopom cepumt SWT/K rcnonbayetcs oT 4 0o 6 BbICO-
KOMPO4HbIX 60nTOB. OH BI0KMPYETCS 3a CHET OCeBOM AedopmMaLn
CcBOel pe3bbbl. ITOT TN rarki NoAXoauT ANS IKCryaTauun B Cypo-
BbIX YC/IOBUSIX, FOE raku MOryT Nerko passopadynBaTbest U TpebyeTcs
BbICOKUIM KPYTSALLMIA MOMEHT. Ber peabbbl MOXKHO HACTPOUTL NMyTeM
PEryMPOBKM CUSTbl 3aTSXKKM OCEBOMO BMHTA.

>Martepnan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppnocTb: HRC28°-32°
>To4yHOCTb pe3kbbl: ISO4H
>060poT pesbbdbbl: 0.007MMm




Bynbte NTHHOBAUWVOHHbBIMW, ynpasnanite BYAVLUIAM

1 |
]‘H L

|

(&
o =
LEN
N —n-3b
83
eg
Peabba D h d nMxL C n b Max.Nm Peabba D h d nMxL C n b Max.Nm 3 §

SWT/KM18x1.5P 38 18 34 4-M4axi2 28 4 4 35 SWT/K M75x1.5P 100 28 94 6-M5x20 87 6 7 45 é %'
SWT/K M20x1.0P 40 18 36 4-M4ax12 30 4 4 35 SWT/K M75x2.0P 100 28 94 6-M5x20 87 6 7 45 §
SWT/K M20x1.5P 40 18 36 4-M4ax12 30 4 4 35 SWT/KM78x1.5P 110 32 102 6-M6x22 94 6 8 45
SWT/K M22x1.5P 42 18 38  4-Maxi2 32 4 4 35 SWT/K M80x2.0P 110 32 103 6-M6x22 95 6 8 8
SWT/K M24x1.5P 44 18 41  4-M4ax12 34 4 4 35 SWT/K M85x2.0P 115 32 108 6-M6x22 100 6 8 8
SWT/K M25x1.5P 45 20 41 4-M4xi4 35 4 5 35 SWT/KM88x1.5P 120 32 112 6-M6x22 104 6 8 8
SWT/K M26x1.5P 45 20 41  4-M4xi4 35 4 5 35 SWT/K M9OX2.0P 120 32 113 6-M6x22 105 6 8 8
SWT/K M27x1.5P 46 20 43  4-M4x14 37 4 5 35 SWT/K M95x2.0P 125 32 118 6-M6x22 110 6 8 8
SWT/K M28x1.5P 46 20 43  4-M4xi4 37 4 5 35 SWT/K M100x2.0P 130 32 123 6-M6x22 115 6 8 8
SWT/KM30x1.5P 48 20 45 4-Max14 39 4 5 35 SWT/K M105x2.0P 135 32 128 6-M6x22 120 6 8 8
SWT/KM32x1.5P 50 20 47 4-Max14 41 4 5 35 SWT/K M110x2.0P 140 32 133 6-M6x22 125 6 8 8
SWT/KM33x1.5P 50 22 47 4-Maxi6 41 4 5 35 SWT/K M115x2.0P 145 34 138 6-M6x22 130 6 8 8
SWT/KM35x1.5P 53 22 50 4-M4x16 44 4 5 35 SWT/K M116x2.0P 145 34 138 6-M6x22 130 6 8 8
SWT/KM36x1.5P 53 22 50 4-M4ax16 44 4 5 35 SWT/K M120x2.0P 155 36 146 6-M6x25 136 6 8 8
SWT/K M38x1.5P 56 22 53 4-M4x16 47 4 5 35 SWT/K M125x2.0P 160 36 150 6-M6x25 140 6 8 8
SWT/K M39x1.5P 56 22 53  4-M4ax16 47 4 5 35 SWT/K M130x3.0P 165 36 156 6-M6x25 148 6 8 8
SWT/K M40x1.5P 58 22 55 4-M4x16 49 4 5 35 SWT/K M130x3.0P 165 36 156 6-M6x25 148 6 8 8
SWT/K M42x1.5P 60 22 57 4-M4x16 51 4 5 35 SWT/K M140x2.0P 180 38 168 6-M6x25 160 8 10 8
SWT/K M45x1.5P 68 22 63 6-M4x16 57 6 6 35 SWT/K M140x3.0P 180 38 168 8M6x25 160 8 10 8
SWT/K M48x1.5P 69 25 65 6-M4x18 58 6 6 35 SWT/K M150x2.0P 190 38 178 8-M6x25 170 8 10 8
SWT/KM50x2.0P 70 25 66 6-M4x18 60 6 6 35 SWT/K M150x3.0P 190 38 178 8-M6x25 170 8 10 8
SWT/KM52x2.0P 72 25 68 6-M4x18 62 6 6 35 SWT/K M160x3.0P 205 40 193 8-M8x30 182 8 10 18
SWT/KM55x1.5P 75 25 71  6-M4x18 65 6 6 35 SWT/KM170x3.0P 215 40 204 8M8x30 193 8 10 18
SWT/KM56x2.0P 75 25 71  4-M4x18 65 6 6 45 SWT/K M180x3.0P 230 40 216 8M8x30 205 8 10 18
SWT/K M56x1.5P 82 26 77 6-M5x18 70 6 6 45 SWT/K M190x3.0P 240 40 226 8-M8x30 =215 8 10 18
SWT/K M56x2.0P 82 26 77 6-M5x18 70 6 6 45 SWT/K M200x3.0P 245 40 234 8-M8x30 223 8 10 18
SWT/K M58x1.5P 82 26 77 6-M5x18 70 6 6 45 SWT/K M210x4.0P 265 40 253 8-M8x25 243 8 10 18
SWT/K M60x1.5P 84 26 79 6-M5x18 72 6 6 45 SWT/K M220x3.0P 265 40 255 8-M8x30 243 8 10 18
SWT/K M60x2.0P 84 26 79 6-M5x18 72 6 6 45 SWT/K M220x4.0P 265 40 253 8-M8x30 243 8 10 18
SWT/K M62x1.5P 86 28 82 6-M5x20 75 6 6 45 SWT/K M225x3.0P 275 42 260 8-M10x30 247 8 10 18
SWT/K M64x1.5P 86 28 82 6-M5x20 75 6 6 45 SWT/K M230x3.0P 275 42 265 8-M10x30 251 8 10 18
SWT/K M64x2.0P 86 28 82 6M5x20 75 6 6 45 SWT/K M235x3.0P 285 42 270 8M10x30 257 8 10 18
SWT/K M65x1.5P 88 28 84 6-M5x20 77 6 6 45 SWT/K M240x3.0P 285 42 275 8-M10x30 261 8 10 35
SWT/K M65x2.0P 88 28 84 6-M5x20 77 6 6 45 SWT/K M250x3.0P 295 42 285 8-M10x30 271 8 12 35
SWT/K M68x1.5P 93 28 89 6-M5x20 80 6 7 45 SWT/K M260x3.0P 305 42 295 8M10x30 283 8 12 35
SWT/K M68x2.0P 93 28 89 6-M5x20 80 6 7 45 SWT/K M270x3.0P 315 42 305 8M10x30 293 8 12 35
SWT/KM70x1.5P 95 28 89 6-M5x20 82 6 7 45 SWT/K M280x3.0P 325 42 315 8M10x30 303 8 12 35
SWT/K M70x2.0P 95 28 89 6-M5x20 82 6 7 45 SWT/K M295x4.0P 340 28 331 8-M10x30 318 8 12 35
SWT/KM72x1.5P 97 28 91 6-M5x20 84 6 7 45 SWT/K M300x4.0P 345 28 335 8-M10x30 323 8 12 35
SWT/K M72x2.0P 97 28 91 6-M5x20 84 6 7 45




aY
L]
‘,v

SWIFT

ol e

FANKA-OUKCATOP BbICOKOWV TOYHOCTI

Cepust SWT/A>

Cnocob 6nokmpoBkM raek cepum SWT/A - TpexTodeqHas 61oKMpoBKa
C TOW »Ke TONWMHOW, YTo 1 Yy raek Tuna F. Ero ocobeHHOCTLIO SBASeT-
Cs TpexTodevHast oceBast 6/10KMPOBKa U NMPpUMeEHSIETC B cneumdnye-
CKIX YCSIOBUSIX OKPY>KatoLLIen cpembl.

>Matepwan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppocTb: HRC28°-32°

> To4HocTb pe3bbbl: ISO4H
>0O60opoT pe3bdbl: 0.005MM




Bynste MTHHOBAUWMOHHBIMW, ynpasnante BYOAVLIVM

. n
(Ao 00s]4}
4
1
:’ -4
|
4| O
L=
O |™e
— —
A g2
Q=
3%
2o
23
=40
o>
£
I0
05 g"
(9]
=
- =
Pe3bba D h  ng t d n-m MaxNm Pe3bba D h ng t d n-m MaxNm
SWT/AM12x1.25P 26 14  3-3 2 22 2:M4 3.5 SWT/AM75x2.0P 98 24 38 35 91 3-M8 18
SWT/AM14x1.5P 30 14  3-4 2 26 2-M4 3.5 SWT/AM76x2.0P 98 24 38 35 91 3-M8 18
SWT/AMi5x1.0P 30 14  3-4 2 26 2-M4 3.5 SWT/AM8OX2.0P 105 24 48 35 98 3-M8 18
SWT/AMi6x1.5P 30 14  3-4 2 26 2-M4 35 SWT/AM85x2.0P 110 24 48 35 103 3-M8 18
SWT/AMi7x1.0P 32 16  3-4 2 28 2-M4 3.5 SWT/AM9OX2.0P 120 26  4-10 4 12 3-M8 18
SWT/AMi8x1.5P 32 16  3-4 2 28 3-M4 3.5 SWT/AM95x2.0P 125 26  4-10 4 17 3-M8 18
SWT/AM20x1.0P 38 16 3-4 2 34 3-M4 3.5 SWT/AM100x2.0P 130 26 4-10 4 122 3-M8 18
SWT/AM20x1.5P 38 16  3-4 2 34 3M4 35 SWT/AM105x2.0P 140 28 412 5 130 3-M8 18
SWT/AM22x1.5P 38 16  3-4 2 34 3M4 3.5 SWT/AM110x2.0P 145 28 412 5 135  3-M8 18
SWT/AM24x1.5P 38 18 35 2 34 3m4 35 SWT/AM115x2.0P 150 28 412 5 140 3-M8 18
SWT/AM25x1.5P 38 18 35 2 34 3M4 35 SWT/AM120x2.0P 155 30 412 5 145  3-M8 18
SWT/AM27x1.5P 40 18 35 2 36 3-M4 35 SWT/AM125x2.0P 160 30 4-12 5 150  3-M8 18
SWT/AM30x1.5P 45 18  3-5 2 41 3-m4 3.5 SWT/AM130x2.0P 165 30 4-12 5 155  3-M8 18
SWT/AM33x1.5P 50 18 35 2 46 3-M4 35 SWT/AM135x2.0P 175 32  4-14 6 163 3-M10 35
SWT/AM35x1.5P 52 18  3-5 2 48  3-M6 8 SWT/AM140x2.0P 180 32  4-14 6 168 3-M10 35
SWT/AM36x1.5P 52 18 35 2 48 3-M6 8 SWT/AM145x2.0P 190 32  4-14 6 178 3-M10 35
SWT/AM39x1.5P 58 20 36 25 53 3-M6 8 SWT/AM150x2.0P 195 32  4-14 6 183 3-M10 35
SWT/AM4Ox1.5P 58 20 36 25 53  3-M6 8 SWT/AM155x3.0P 200 34  4-16 7 186 3-M10 35
SWT/AM42x1.5P 62 20 36 25 57 3-M6 8 SWT/AM160x3.0P 210 34  4-16 7 196 3-M10 35
SWT/AM45x1.5P 65 20 36 25 60 3-M6 8 SWT/AM165x3.0P 210 34  4-16 7 196 3-M10 35
SWT/AM48x1.5P 70 20 36 25 65 3-M6 8 SWT/AM170x3.0P 220 34  4-16 7 206  3-M10 35
SWT/AM50x1.5P 70 20 3-6 25 65 3-M6 8 SWT/AM180x3.0P 230 36 4-18 8 214 3-M12 60
SWT/AM50x2.0P 70 20 36 25 65 3-M6 8 SWT/AM190x3.0P 240 36 4-18 8 224 3-M12 60
SWT/AM52x2.0P 73 22 37 3 67  3-M6 8 SWT/AM200x3.0P 250 38  4-18 8 234 3-M12 60
SWT/AMS5x2.0P 75 22 37 3 69  3-M6 8 SWT/AM210x4.0P 270 38  4-18 8 250  3-M12 60
SWT/AMS6x2.0P 75 22 37 3 69  3-M6 8 SWT/AM220x3.0P 270 38 4-18 8 254 3-M12 85
SWT/AMBOXx2.0P 80 22 37 3 74 3-M6 8 SWT/AM220x4.0P 270 38  4-18 8 254 3-M12 85
SWT/AMB4x2.0P 85 22  3-7 3 79 3-M6 8 SWT/AM240x4.0P 290 38  4-18 8 270 3-M12 85
SWT/AMB5x2.0P 85 22 3.7 3 79 3-M6 8 SWT/AM260x3.0P 310 38  4-18 8 200  3-M12 85
SWT/AME8x2.0P 92 24 38 35 85  3-M8 18 SWT/AM260x4.0P 310 38  4-18 8 290  3-M12 85
SWT/AM70x2.0P 92 24 38 35 8  3-M8 18 SWT/AM280x4.0P 330 40  4-18 8 310 3-M12 85
SWT/AM72x2.0P 94 24 38 35 8  3-M8 18 SWT/AM300x4.0P 350 40  4-18 8 330  3-M12 85




aY
L]
‘,v

SWIFT

ol e

FANKA-OUVIKCATOP BbICOKOW TOYHOCTI

Cepua SWT/N>

Cepuns raek SWT/N 6,10KMPYETCA C MOMOLLBIO 4 00 6 BbICOKOMPO4HbBIX
MAOCKNX BUHTOB, KOTOPbIE MOAAEPXKNBAIOT KOHLIEBYHO MOBEPXHOCTb.
Brarogaps ynpyroctv ctanu, pe3bba aedopMmpyeTcs 1 610KMpyeT-
cs1. BHelwHWe pasmepbl 6/1M3KM 1 MOMYT ObiTb 3aMEHEHbI Fankowm Tuna
F. Manka Tmna N npuMeHnMa 0ia YCTaHOBKM, FOE ravika JIerko pas3Bo-
pa4rBaeTCs, 1 MPOCTPAHCTBO OrpaHn4eHo. E€ cnocobHOCTb K 610KN-
POBKe 60/bLLE YeM Y ranku Tuna F 6onee 4em B 2 paza.

>Martepuan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppocTb: HRC28°-32°

> To4HOCTb peabbbl: ISO4H
>060poT pe3bbdbbl: 0.005MMm




Bynste MTHHOBAUWMOHHBIMW, ynpasnante BYOAVLIVM

fi=m

- - —— al|=- —-—t
23
T2
pa— QX
‘ , G :
o6
S<§
T 3o
e @
g [ © v i
iy 59
i & . 8
~/ ‘ - :
|
05
|
=

Peabba D h d n-m t c b Max.Nm Peabba D h d n-m t c b Max.Nm
SWT/NM16x1.5 30 18 26 4-M5 5 55 4 45 SWT/NM60x1.5 90 26 89 6-M8 10 8 6 18
SWT/NM17x1.0 32 18 28 4-M5 5 5.5 4 45 SWT/NM64x2.0 95 28 89 6-M8 10 85 8 18
SWT/NM17x1.5 32 18 28 4-M5 5 55 4 45 SWT/NMesx1.5 95 28 89 6-M8 10 85 8 18
SWT/NM18x1.5 36 18 32 4-M5 6 5.5 4 48 SWT/N M68x2.0 98 28  Of 6-M8 10 85 8 18
SWT/NM20x1.5 38 18 34 4-M6 6 5.5 4 8 SWT/N M70x2.0 100 28 93 6-M8 10 9 8 18
SWT/NM22x1.5 40 18 36 4-M6 6 5.5 4 8 SWT/NM75x1.5 106 28 99  6-M10 10 9 8 35
SWT/NM24x1.5 45 18 41 4-M6 7 55 5 8 SWT/NM80x2.0 110 30 103 6M10 10 95 8 35
SWT/NM25x1.5 45 20 41 4-M6 7 6 5 8 SWT/NM85x2.0 116 32 108 6-M10 10 10 8 35
SWT/NM27x1.5 46 20 42 4-M6 7 6 5 8 SWT/NM90x2.0 120 32 112  6-Mi0 10 10 8 35
SWT/NM28x1.5 46 20 42 4-M6 7 6 5 8 SWT/NM95x2.0 125 32 117 6-M10 10 10 8 35
SWT/NM30x1.5 52 20 48 4-M6 7 6 5 8 SWT/NM100x2.0 130 32 122 8Mi0 10 10 8 35
SWT/NM32x1.5 54 22 49 4-M6 7 7 6 8 SWT/NM105x2.0 135 32 125 8M10 10 10 8 35
SWT/NM33x1.5 54 22 49 4-M6 7 7 6 8 SWT/NM110x2.0 140 32 130 8M10 10 105 8 35
SWT/NM35x1.5 58 22 53 4-M6 7 7 6 8 SWT/NM115x2.0 145 36 135 8M10 10 105 8 35
SWT/NM36x1.5 58 22 53 4-M6 7 7 6 8 SWT/NM120x2.0 150 36 140 8M10 10 11 10 35
SWT/NM38x1.5 60 22 55 4-M6 8 4 6 8 SWT/NM125x3.0 160 36 150 8M10 10 11 10 35
SWT/NM39x1.5 60 22 55 4-M6 8 7 6 8 SWT/N M130x3.0 165 36 155 8M10 10 11 10 35
SWT/N M40x1.5 65 22 60 4-M6 8 7 6 8 SWT/NM135x2.0 175 38 163 8Mi12 10 12 10 60
SWT/NM42x1.5 65 22 60 4-M6 8 7 6 8 SWT/N M140x3.0 180 38 168 8Mi12 10 12 10 60
SWT/N M45x1.5 70 22 65 6-M6 8 7 6 8 SWT/N M145x2.0 190 38 178 8Mi12 10 1.5 10 60
SWT/NM48x1.5 75 25 70 6-M6 8 8 6 8 SWT/NM150x3.0 195 38 183 8&Mi12 10 12 10 60
SWT/NM50x15 75 25 70 6-M6 8 8 6 8 SWT/N M155x3.0 200 38 186 8M12 12 1 10 60
SWT/NM52x1.5 80 25 74 6-M8 8 8 6 8 SWT/NM160x3.0 210 40 196 8Mi12 12 125 12 60
SWT/NM55x1.5 85 25 79 6-M8 8 8 6 18 SWT/NM170x3.0 220 40 206 8Mi2 12 125 12 60
SWT/NM55x2.0 85 25 79 6-M8 8 8 6 18 SWT/NM180x3.0 230 40 214 8Mi2 12 125 12 60
SWT/NM56x2.0 85 26 79 6-M8 8 8 6 18 SWT/NM190x3.0 240 40 224 8Mi12 12 125 12 60

SWT/N M200x4.0 250 40 234 8-M12 12 125 12 60




A
. SWIFT

Y muEs

FANKA-OVIKCATOP BbICOKOW TOYHOCTU

Cepust SWT/FA >

Manka-cukcatop cepumn WT/FA MeeT YeTblpe nasa BAOSb OKPY>KHOCTU. >Martepnan: 42CrMo,45#, 40Cr
"anku pasmepom 15 1 MeHblLLE UMEKOT ABe MNAOCKOCTY HaNpOTMB ApYr Apyra >TBeppocTb: HRC28°-32°

1 MOTYT 32>KMMAaTbCS OObIYHBbIM KIIIOUYOM. STOT AN3aliH MOXXET yA0BIETBOPUTL >TOUHOCTb Peabbbl: ISO4H
TpeboBaHUS BbICOKOW TOYHOCTU, JIEMKOWM YCTAHOBKM 1 HAAEXXHOW BGNIOKNPOBKM

>060poT pe3sbbbl: 0.005MMm
NT. O

Pesbba dt D d d2 h g t  F Max.Nm Peabba dt D d d2 h g t  F Max.Nm
SWT/FAM12x1.0P 23 30 25 13 14 4 25 27 45 SWT/FAM8Ox2.0P 98 110 100 83 32 8 35 100 18.0
SWT/FAM15x1.0P 26 33 28 16 16 4 25 30 4.5 SWT/FAM85x2.0P 107 120 110 88 32 10 4 110 35.0
SWT/FAM17x1.0P 29 37 33 18 18 5 25 34 8.0 SWT/FAM90X2.0P 112 125 115 93 32 10 4 115 35.0
SWT/FAM20x1.0P 32 40 35 21 18 5 25 36 8.0 SWT/FAM95x2.0P 117 130 120 98 32 10 4 120 35.0
SWT/FAM25x1.5P 36 44 39 26 20 5 25 41 8.0 SWT/FAM100x2.0P 122 135 125 103 32 10 4 130 35.0
SWT/FAM30X1.5P 41 49 44 32 20 5 25 46 8.0 SWT/FAM110x2.0P 132 145 134 112 32 10 4 140 35.0
SWT/FAM35x1.5P 46 54 49 38 22 5 25 50 8.0 SWT/FAM120x2.0P 142 155 144 122 32 10 4 150 350
SWT/FAM40x1.5P 56 65 59 42 22 6 3 60 8.0 SWT/FAM130x2.0P 152 165 154 132 32 12 5 160 35.0
SWT/FAM45x1.5P 61 70 64 48 22 6 3 65 8.0 SWT/FAM140x2.0P 162 175 164 142 32 14 6 170 35.0
SWT/FAM50x1.5P 65 75 68 52 25 7 35 70 8.0 SWT/FAM150x2.0P 172 185 174 152 32 14 6 180 35.0
SWT/FAM55x2.0P 74 85 78 58 25 7 35 80 18.0 SWT/FAM160x2.0P 182 195 184 162 32 14 6 190 35.0
SWT/FAM60x2.0P 78 90 82 62 26 8 4 85 18.0 SWT/FAM170x2.0P 192 205 194 172 32 14 6 200 35.0
SWT/FAMB5x2.0P 83 95 87 68 28 8 4 90 18.0 SWT/FAM180x2.0P 202 215 204 182 32 16 7 210 35.0
SWT/FAM70x2.0P 88 100 92 72 28 8 4 95 18.0 SWT/FAM190x2.0P 212 225 214 192 32 16 7 220 35.0
SWT/FAM75x2.0P 93 105 97 77 28 8 4 100 18.0 SWT/FAM200x2.0P 222 235 224 202 32 18 8 230 35.0

'



Byobte MUHHOBAUWOHHbBIMW, ynpasnarite BYAVLUIAM

FTAVIKA-OUIKCATOP BbICOKOW TOYHOCTU

Cepua SWT/RN >

Fanka-dgukcatop cepumn SWT/RN nmeeT kBagpaTtHyto dhopMmy 1 mprMe-
HAeTCS 019 MOAAEPXKKM MOALLMMHMKA.

BHyTpeHHsIst pe3bba 1 KoHeYHast MOBEPXHOCTb N3roTaBIMBaOTCS OAHO-
BPEMEHHO, YTODObI 06ECNEYNTb TOHYHOCTb 1 MPOCTOTY COOPKN.

>Matepwan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeeppocTb: HRC28°-32°

> To4YHOCTb peabbbl: ISO4H
>0O60poT pe3bbbl: 0.005MM

dOLYOMND-YIUVY.]

MLOOHKhOL 1OXO2I9d

Pes3bba D h d m L F Max.Nm Pe3bba D h d m L F Max.Nm
SWT/RNM8X1.0P 16 65 12 M4 35 14 0.9 SWT/RNM20x1.0P 35 13 28 M5 7 30 8
SWT/RNM10x1.0P 19 8 14 M4 5 16 0.9 SWT/RNM25x1.5P 43 156 33 M6 10 35 8
SWTRNM12x1.0P 22 8 17 M4 5 19 35 SWT/RNM30x1.5P 48 20 38 M8 12 40 8
SWTRNM15x1.0P 25 8 20 M4 575 22 35 SWT/RNM35x1.5P 60 21 48 M8 13 50 8
SWT/RNM17x1.0P_ 29 11 22 M5 7 24 3.5 SWT/RNM40x1.5P 62 25 48 M8 18 50 8




ol e

FANKA-OUKCATOP BbICOKOWV TOYHOCTI

Cepust SWT/AN >

KOHCTPYKLMA npocTa. BHyTpeHHss pesbba 1 KoHeUHas MoBepXHOCTb
N3roTaBNMBaOTCS OOHOBPEMEHHO, YTO obecrneuvBaeT 6er pessbobl.

>Martepwan: 42CrMo,45#, 40Cr
>TeBeppnocTb: HRC28°-32°
>To4YHOCTb peabbbl: ISO4H
>0O6opoT pe3sbbbl: 0.005MMm



Bynste MTHHOBAUWMOHHBIMW, ynpasnante BYOAVLIVM

MNLOOHRhOL 1OMO2I9d
dOLVOANND-VYHUY L

Pesbba D h g t d Pesbba D h g t d
AN O M10x0.75P 18 4 3 2 13.5 AN 19 M95x2.0P 125 17 10 4 13
AN 1 M12x1.0P 22 4 3 2 17 AN 20 M100x2.0P 130 18 10 4 120
AN 2 M15x1.0P 25 5 4 2 21 AN 21 M105x2.0P 140 18 12 5 126
AN 3 M17x1.0P 28 5 4 2 22 AN 22 M110x2.0P 146 19 12 5 133
AN 4 M20x1.0P 32 6 4 2 26 AN 23 M115x2.0P 150 19 12 5 137
AN 5 M25x1.5P 38 7 5 2 32 AN 24 M120x2.0P 155 20 12 5 138
AN 6 M30x1.5P 45 7 5 2 38 AN 25 M125x2.0P 160 21 12 5 148
AN 7 M35x1.5P 52 8 5 2 44 AN 26 M130x2.0P 165 21 12 5 149
AN 8 M40x1.5P 58 9 6 25 50 AN 27 M135x2.0P 175 22 14 6 160
AN 9 M45x1.5P 65 10 6 25 56 AN 28 M140x2.0P 180 22 14 6 160
AN 10 M50x1.5P 70 1 6 2.5 61 AN 29 M145x2.0P 190 24 14 6 172
AN 11 M55x2.0P 75 11 7 3 67 AN 30 M150x2.0P 195 24 14 6 171
AN 12 M60x2.0P 80 11 7 3 73 AN 31 M155x2.0P 200 25 16 7 182
AN 13 M65x2.0P 85 12 7 3 79 AN 32 M160x3.0P 210 25 16 7 182
AN 14 M70x2.0P 92 12 8 3.5 84 AN 33 M165x3.0P 210 26 16 7 193
AN 15 M75x2.0P 98 13 8 35 90 AN 34 M170x3.0P 220 26 16 7 193
AN 16 M8OXx2.0P 105 15 8 3.5 95 AN 36 M180x3.0P 230 27 18 8 203
AN 17 M85x2.0P 110 16 8 35 102 AN 38 M190x3.0P 240 28 18 8 214
AN 18 M90x2.0P 120 16 10 4 108 AN 40 M200x3.0P 250 29 18 8 226




ay
L ]
‘,v

SWIFT

ol e

[lamaTka gsst yCTpaHeHyst Henoniagok B ravkax SWIFT >

Henonapka

MpnunHa

lankn SWIFT He moryT
COOTBETCTBOBATb U
3a0/10KMPOBaTLCH Ha
BHELLIHEN PE3bbE

Pewenne

anku SWIFT He cooT-
BETCTBYIOT BHELLHEMN
pesbbe.

MNocne 6NOKMPOBKN MX
Heb3d YO UTb.

@ CooTtBeTcTBME Wara BHyTPeHHen pe3bbbl Wary BHeLWHen pe3bbbl:
MpoBepbTe, CoBNaAAET NN Lar BHYTPEHHE pe3bObl C LLaroM BHELLHEN pe3bobl.

® CooTBeTcTBME AMameTpa pe3bObl 4OMYCTUMOMY AVanasoHy:
MpoBepbTe BHELLHIOW pe3bby MUKPOMETPOM, YTOBbI y6eamuTbCsl, YTO OHa COOTBETCTBYET AOMYCTMMO-
My OvanasoHy.

® Hannuve nospexaeHuii n 60po3a Ha hopme BHYTPEHHEN U BHeLLHeN pesbobi:
MpoBepbTe, €CTb SN MOBPEXAEHVIS UM BOPO3Ap! Ha BHELLHEN pe3bbe. Ecm oHn eCTb, ncnoneaynte
TPEeyrofbHbIN anMasHbin arn Ans X yaaneHus.

@ CooTeeTCTBYE NIEBOV 1 NPaBON Pe3bbbl BHYTPEHHEN 1 BHellHen pesbbe:
MpoBepbTe, COBNaAatoT M Nesast 1 Npasas Pe3bObl BHYTPEHHEN 1 BHELLHER pe3b0bl.

® CooTBeTCTBYE HOMMHAMBHOIO HAPYXXHOrO AnaMeTpa BHYTPEHHEN 1 BHELLHER pe3bobl:
MpoBepbTe, COBNaAatoT N Nesast v Npasas Pe3bObl BHYTPEHHEN 1 BHELLHER pe3b0bl.

® He cnmwkom v 60/1bLIOV BHELWHWN AnaMeTp BHELHen pe3bibl:
lcnonb3ynTe MUKPOMETPUYECKUI KIOY AN MPOBEPKM BHELLHEro AvameTpa.

@ CooTeeTcTBME (HOPMbI PE3LOLI BHELLHE! pe3bbe CTaHaapTy:

Icnonb3ymTe ONTUHECKMI MPOEKTOP OJ151 MPOBEPKM COOTBETCTBUS (hOPMbI PE3bOLI CTaHAAPTY, a
VIMeHHO yron 60 rpaaycos.

Pewenve

lankun SWIFT nerko
pa3BopaqMBatOTCS
nocne 6JJOKNPOBKU Ha
BHELLIHEW pe3bbe.

@® OcnabneH nn 6I0KUPYIOLLNIA BUHT Fanku:
MomHnTe, YTo MpK cHATUM raek SWIFT 610KMpoBOYHas Medb He OCabeBaeT, AaKe eC/N BUHT Ocna-
6neH. Cnerka yaapbTe Mo ranke psaoM C BUHTOM MEAHOW KyBasaol, YTO MOMOXET pa3b/iokMpoBaTb
MeIHYO PUKCaLMIO U NIETKO CHATb ramky.

® YucTan nu opma pe3bbbl BHYTPEHHEN U BHELHEe pe3bob:
O4unCTUTE BHYTPEHHIOKO 1 BHELLIHIOIO Pe3b0y 1 HAHECHUTE HEKOTOPOE KOMYECTBO CMasku nepes,
1cnonb3oBaHvieM. [Nepen pa3bopKom OHYUCTUTE MOBEPXHOCTb BHELLHEN PE3bObI 1 TaKKe HaHecuTe
EKOTOPOE KONMYECTBO CMa3KU.
® [loBpexxaeHa N BHeLWHAA pesbba:
MpoBepbTe, He MMeeTCs M AePEKTOB Ha MOBEPXHOCTY pe3bbbl. ECNM OHM eCTb, MCMONb3YITE Tpey-
FONbHVIK A5 yOANIEHVS HANeTa 1 3aTeM NOSMPYNTE €€ C MOMOLLIBIO TOHKOW LU OBaIbHOM Bymari.

Pewenne

Henogxogawas TO4HOCTb
nocne 6JIOKNPOBKM raek
SWIFT Ha BHeLLHel
pesbbe.

PeleHne

@ bBonblwoii 3a30p noaxoaa AnA apdeKTUBHOro AnameTpa BHyTPEHHEN U BHELIHEN pe3bObl:
[MpoBepbTe, HE CAULLKOM N Masl 3EKTUBHBIN ANaMETP BHELLHEN pe3b0bl (DEKOMEHOYETCS, YTOObI
3HadeHve PD rnasHoro Bana 6ui10 B npegenax ot 0,01 go 0,07 MM, a 3HadeHne PD LWaprkoBoro
BMHTa - 0T 0,04 o 0,09 mm).

® He npaBunbHO BbiGpaHa MoAesb ranku:
BbibepuTe pasHble MOAEeN raek B COOTBETCTBUM C MOAENBbIO 0O0PYA0BaHUS.

® 3atrKcnpoBaH M BUHT:
Mocne 6OKNPOBKY rankv yOeamUTeCh, YTO BUHT 3ahKCUMPOBaH.

@ BHelwHAA pe3bba nepneHanKyNApHa LeHTPasbHOM IMHUN Bana:
ObpatnTe BHMMaHWe Ha TOYHOCTb 1 MPOLECC U3rOTOBIEHNS MPU TOYEHWN UV LLUNNGOBKE BHELLIHEN
pe3bobl.

® TpexToueyHanA hUKcaLmMA MEAHOI raliikv He BbIMOIHEHA NPaBULHO:
CHavana crerka 3akpenute BUHT, NMoka MefiHas raika He COBMafleT C pe3bboli. 3aTeM paBHOMEpPHO
3aKpenuTe Kaxkaplii BUHT NMOCNeA0BaTesNbHO.

®© MMpaBunbHO 1 BbIGPaH MHCTPYMEHT AJ1A 3aKPEeneHNA ranku:
He ncnonbsynte HeNOAXoasLLUMe NHCTPYMEHTbI Ans yaapa. Vicnonb3ynte AMHaMOMETPUYECKIMIN KoY
0119 3aTSHKKN.

@ “vcTana nn BHYTPEHHAA U BHELWHAA pe3bba:
QuuctuTte BHYTPEHHIOKO 1 BHELLIHIOKO peab6y 1 HaHeCcnTe HeMHOro Macsia gJid CMasku.




Bynbte UHHOBALUWOHHbBIMW, ynpasnante BYAVLUAM

02

FVMAPABJTIMHYECKASA FTAVIKA




A
. SWIFT

Y muEs

FMAOPABINHECKAA TANKA

Cepwua SWT/THL >

B ocHOBHOM, MCNOMb3yeTCs 41 HECYLLIEro COeAnHEHNSt afanTepHbix aetanen. Ee padouni npuHLMN 3aksito-
YaeTCcs B CO3OaHWM TArM Ha Basly U HATSXKEHUM Ha BTYJIKE Basa C MOMOLLIbIO BbICOKOrO AaB/fiEHUSt Macna, YTo
NO3BONAET COEAMHNTL Bas C BTYJ/IKOM C PaBHOMEPHOW CUIOWN.

> [oCTynNHbI akcHabHas 1 pagmasnbHas nogada macna.

> [laBneHvie paBHOMEPHO pacnpeneneHo Ha CXKMMAatOLLEM KOJbLIE.
> CTtaHpapTHOoe pabodee gaBneHve coctasnseT 100 Mla.

Ob6nacTtb NPUMEHEHVS

>YCTaHOBKa W CHATME NOoALLUMMHMKA.
>YCTaHOBKa 1 CHATUE BUHTA, PY/1EBOV MAUTLI U T. 4.

> CHATVE BbICOKOHaMNOPHbIX CO8ANHUTESTbHBIX MOBEPXHOCTEN, TaKNX
KaK KoJ1Ieco noeama, Mydta v LecTepHs 1 T. 4.

Pe3bba A B C D E Xop  Macno Pesbba A B C D E Xop  Macno
SWT/THLM50x1.5P 505 104 114 38 4 5 2900 SWT/THLTr225x4.0P 227 300 312 45 8 9 15200
SWT/THLM55x2.0P 555 109 120 38 4 5 3150 SWT/THLTr230x4.0P 232 305 318 45 8 9 15500
SWT/THLM60x2.0P 605 115 125 38 5 5 3300 SWT/THLTr235x4.0P 237 311 326 46 8 10 16200
SWT/THLM65x2.0P 655 121 130 38 5 5 3600 SWT/THLTr240x4.0P 242 316 330 46 9 10 16500
SWT/THLM70x2.0P 705 127 135 38 5 5 3800 SWT/THLTr250x4.0P 252 329 342 46 9 10 17600
SWT/THLM75x2.0P 755 132 140 38 5 5 4000 SWT/THLTr260x4.0P 262 341 356 47 9 11 18800
SWT/THLM80x2.0P 805 137 146 38 5 5 4200 SWT/THLTr270x4.0P 272 352 368 48 9 12 19800
SWT/THLM85x2.0P 855 142 150 38 5 5 4400 SWT/THLTr280x4.0P 282 363 380 49 9 12 21100
SWT/THLM90x2.0P  90.5 147 156 38 5 5 4700 SWT/THLTr290x4.0P 292 375 390 49 9 13 22400
SWT/THLM95x2.0P 955 153 162 38 5 5 4900 SWT/THLTr300x4.0P 302 386 404 51 10 14 23600

SWT/THLM100x2.0P 100.5 158 166 38 6 5 5100 SWT/THLTr310x4.0P 312 397 416 52 10 14 24900
SWT/THLM105x2.0P 1055 163 172 38 6 5 5300 SWT/THLTr320x4.0P 322 409 428 53 10 14 26300
SWT/THLM110x2.0P 1105 169 178 38 6 5 5600 SWT/THLTr330x4.0P 332 419 438 53 10 14 27000
SWT/THLM115x2.0P 1155 174 182 38 6 5 5800 SWT/THLTr340x4.0P 342 430 450 54 10 14 28400
SWT/THLM120x2.0P 120.5 179 188 38 6 5 6000 SWT/THLTr345x4.0P 347 436 456 54 10 14 29400
SWT/THLM125x2.0P 1255 184 192 38 6 5 6200 SWT/THLTr350x4.0P 352 442 464 56 10 14 29900
SWT/THLM130x2.0P 130.5 190 198 38 6 5 6400 SWT/THLTr360x4.0P 362 455 472 56 10 15 31300
SWT/THLM135x2.0P 1355 195 204 38 6 5 6600 SWT/THLTr365x4.0P 367 460 482 57 11 15 31700
SWT/THLM140x2.0P 1405 200 208 38 7 5 6800 SWT/THLTr370x4.0P 372 466 486 57 11 16 32800
SWT/THLM145x2.0P 1455 206 214 39 7 5 7300 SWT/THLTr380x4.0P 382 476 498 58 1 16 33500
SWT/THLM150x2.0P 150.5 211 220 39 7 5 7500 SWT/THLTr385x4.0P 397 483 504 58 11 16 34700
SWT/THLM155x3.0P 1555 218 226 39 7 5 8100 SWT/THLTr400x4.0P 402 499 522 60 11 17 36700
SWT/THLM160x3.0P 160.5 224 232 40 7 6 8600 SWT/THLTr410x4.0P 412 510 534 61 11 17 38300
SWT/THLM165x3.0P 165.5 229 238 40 7 6 8900 SWT/THLTr420x4.0P 422 522 546 61 11 17 40000
SWT/THLM170x3.0P 170.5 235 244 41 7 6 9400 SWT/THLTr430x4.0P 432 532 556 62 11 17 40800
SWT/THLM180x3.0P 180.5 247 256 41 7 6 10300 SWT/THLTr440x4.0P 442 543 566 62 12 17 42500
SWT/THL M190x3.0P 191 259 270 42 8 7 11500 SWT/THLTr450x4.0P 452 554 580 64 12 17 44100
SWT/THL M200x3.0P 201 271 282 43 8 8 12500 SWT/THLTr460x4.0P 462 565 590 64 12 17 45100
SWT/THLM205x3.0P 207 276 288 43 8 8 12800 SWT/THLTr470x4.0P 472 576 602 65 12 18 46900
SWT/THLM210x3.0P 212 282 294 44 8 9 13400 SWT/THLTr480x4.0P 482 587 612 65 12 19 48600
SWT/THLM215x3.0P 217 287 300 44 8 9 13700 SWT/THLTr490x4.0P 492 597 624 66 12 19 49500
SWT/THL M220x3.0P 222 293 306 44 8 9 14400 SWT/THL Tr500x4.0P 502 609 636 67 12 19 51500




byobte MHHOBALIMOHHBIMW, ynpasnante BYOYLUMM

il SWT/THL

NS¢

Cepua SWT/YTC >

> C 1CNOMb30BaHMEM MMOPABIMHECKON CUCTEMbI C BbICOKM o
OaBNEHNEM MOXKHO COrjlacoBaThb PasMep C MCXOOHOW rankowm, m
N HET HEOOXOANMOCTU U3MEHSTL UCXOOHOE NPOEKTUPOBAHME.

>HeT Heo6X0AVMOCTU YyUUTbIBATb MECTO A1 FAae4YHOro U
rOJSIOBHOMO KJto4a, U ansanH 6onta 6o1ee KOMMakTHbIN.

> MpoTskka bonTa Yepes 3axkanky nof AaBfeHneEM
obecneumBaeT 60/1ee TOHHOE NPenBapPUTEIbHOE
HanpshkeHve 1 60/1ee HaOEXHOE 3aKpy4BaHNE.

> pUMEHNMO K HEDTSAHBIM MECTOPOXAEHNAM/LLIAXTam/
3N1EKTPOCTAHLIMSM/HEPTEXMMNYECKOW MPOMbILLINIEHHO-
CTW/CYAOCTPOEHUIO/METANTYPINN/3NEKTPOIHEPTETMIKE.

VY

\\
BYMO3IhMUAY TN

Pesbba Inch A H Owonv  Macno Makec.Mpa Pesbba Inch A H Owonv Macno Make.Mpa
SWTNTCM22  7/8" 57  57/45 4 1280 192 SWT/YTCM125 5" 295 295/152 15 24247 3637
SWT/NTCM39 1-1/2" 87  87/58 5 1995 300 SWT/YTC M130 5-1/8” 303 303/155 15 25104 3766
SWT/YTC M52  2-1/8” 117 117/67 8 3665 550 SWT/YTC M140 5-1/2” 328 328/170 15 29145 4372
SWT/YTCM56  2-1/4” 128  128/67 8 4371 656 SWT/YTCM150 67 356 356/185 15 35124 5269
SWT/YTC M105  4-1/8” 243  243/125 15 16061 2410 SWT/YTC M170  6-3/4” 400  400/208 15 43922 6588
SWT/YTC M115  4-1/2” 267  267/145 15 19324 2899

SWT/NTC




byobte IHHOBALIMOHHbBIMW, ynpasnante BYOYLUM

03

MOPOLLKOBO-META/I/IMYECKAS
OETANb

s’

e
‘r:




Bynste MTHHOBAUWMOHHBIMW, ynpasnante BYOAVLIVM

B HacTosLLee Bpems HanpaBasioLme pPebCbl MPOM3BOAATCS NyTeM PPe3epOBaHVIA I CBEPSIEHNS U T. 4., U
VMEIOT PasHble pasMepbl 13-3a HEBOSMOXXHOCTI OHOKPATHOWM (hrkcaummn. Takke n3-3a Masibix 1 paspos-
HEHHbIX MOTPEBHOCTEN CTOMMOCTb N3rOTOBNEHUS KIIMHOBBLIX 6JOKOB OCTAETCHA HA OTHOCUTESTBHO BbICOKOM
ypoBHe. Komnanus Jiangsu Swift Machinery Technology Co., Ltd nporsBoanT KIIMHOBbIE B/TOKN METOAOM
MOPOLLIKOBOV METAJI/TYPIN U BBICOKOTOYHOW JINTbS C ANHCTBEHHBIM 32>KMMOM. MaccoBOe NpOn3BOACTBO
MO3BOJISIET CHU3WTL 3aTpaThkl Ha 0O0OPYAOBaHNE, Tak Kak rapaHTUPYeTCs, YTO BCe KIIMHOBbIE BIOKM OOHOIO 1
TOrO e pa3mMepa UMetoT oaMHakoBble pasamepbl Ha 100%. Bnarogaps matepualsty, Nosly4eHHOMY METOO0M
MOPOLLIKOBOV METaSI/TYPIn, KIIMHOBBIA B/10K HE MOABEP>KEH AechopMaummn 1 TpellyHam. Korga cton mawm-
Hbl BUOPVIPYET 1 MOABEPraeTcs yAapHbIM Harpy3kam, HanpaBstoLLast MOXKET CMECTUTLCA 13 HaYa/IbHOro
MOJIOXKEHUS, YTO MOBMIMSIET HA MCXOAHYKO TOYHOCTb. [115 MpefoTBpaLLeHnst Takon CUTYaLM PEKOMEHOYETCSH
MCMOMb30BaTb METOA, NOKa3aHHbIM Ha OOTO BbilLE, A1s UKCaLMM HaNpaBAoLLEN, YTODbI 0BecnevnTb ToY-
HOCTb PaboThl CTaHKa.

quv.L3ag

BYXO3hU LV LIN-OG0MMOdOoU

NOPOLLUKOBO-METAJJINHECKAA OETAJTb

13roToBNIEHHBI METOOM MOPOLLKOBOW METAJITYPIr N
NPOLYKT C MOCTOBOW KOHCTPYKLMEN >

e &
Jd 1 AT
{ S __
- D -
c
Mopenb A B C D H h1 h2 ¢ di ¢ d2
TS3 25 125 20 10 10 5 1 9.5 5.5

TS30 20 7 15 7.5 10 8.5 1.5 6.9




o

SWIFT
Y muEs

NOPOLLUKOBO-METAJJINHECKAA OETAJTb

Cepuist n3nennn,noSTly4eHHbIX METOAO0M MOPOLLUKOBOM
MeTauyprm ¢ yriom 30° >

Mopenb A B C D E F M h t
T 20 10 16 7 9.4 1.73 ©5.5xD9.5 5.4 2
T2 25 12,5 20 8 10.5 15.09 D6.6xP11 5.5 2
T3 30 15 24 9 13.6 17.3 DIxD14 8.6 2
T4 30 15 28 1 14 21.07 D1IxD18 10 2
T5 40 20 35 1.5 20 24.61 DIxD18 1 2
K1 20 10 17.5 7 75 14.32 D5.5xP9.5 5 2
K2 20 10 18.5 8 9.5 15 D6.5xP11 6 3.45
Al 20 10 16 8 9.4 1.73 D5.5xP9.5 5.45 2
A2 25 125 20 10 10.45 15.12 ©6.6xD11 6.6 2
A3 30 15 24 12 13.65 17.27 DIxD14 8.5 2
ZJ3 35 17.5 34.4 13.5 20 23.43 DIxD18 1 1




Byaste MTHHOBAUMOHHBIMW, ynpasnante BYOVLLVM

Cepuist n3nennn,noJTly4eHHbIX METOAO0M MOPOLLUKOBOM

MeTaulyprm ¢ yrnom 15°

e
b ]
s

|

|

! ! |

1
— - — -

Mopgenb A B C D E F M h t
Y1 30 15 39.7 18 12 36.89 DIXD15 8 1.5
Y2 30 15 36.2 15 20 31.24 DIXD15 8 1.5
Y3 30 15 19 8.5 11 16.45 D7XD12 6 15
\z 20 10 19 8.5 10 16.72 D7xD1 6 1.5
ZJ1 35 17.5 295 135 18 24.94 D1xD18 10 1
zJ2 35 17.5 29.7 135 20 23.86 DHxD18 11 1
ZJ4 30 15 2272 10 13 19.5 DIXD15 8.5 1

SY1 35 17.5 34.73 15 25 28.3 DHxD18 11 1
SY2 20 10 21.46 10 18 17.35 DIXD15 9 2
K3 25 12.5 22 15 12 19.32 DIxD14 8 2

Cepuist n3aenm,noSIly4YeHHbIX METOAOM MOPOLLKOBOM

MeTasI1yprm ¢ yryiom 8°

>

i [v |
TR
S S
! !
Mopensb A B C D E F M h t
Zx10 22 11 17.95 8.5 10 16.69 ®6.6xD11 6.8 1
Zx12 25 12,5 21.90 10 12 20.18 DIXD15 8 1
Zx14 25 12,5 21.89 10 14 20.06 DIxD15 9 1
Zx16 30 15 24.89 12 16 2278 D1xD18 11 1

1009199 dOL
VOMND-YHUY

VIV

BYMOanMuavdoinl

quv.L3g

BYXO3hNULVLIN-OG0MMOdOoU

MOU9 NI9HdOoLO



s

04

OMOPHbBIV BJTOK



byobte NIHHOBALIMOHHbBIMW, ynpasnante BYAYLUMM

CxemMaTtnyeckas gmarpamma yCTaHOBKN I KOMOVHMPOBaHUS
OMOPHOro NOALUUMHUKA ANS LWaprkoBoro BuHTa SWT >

[nst BbICOKOHArPY»XXEHHbIX CTAHKOB MPUMEHSIETCS OMOPHbIN MOALLMMHVK B (DOPME YrIOBOrO KOHTAKTHOIO
NOALVMHMKA C yNOpHbIMM LWapvikamu (cepusa TAC). OTa cepus MCnonb3yeTca 419 NOOOEPXKKN LLIAPUKOBOMO
BMHTa C BbICOKOW TOYHOCTBIO 1 XKECTKOCTbLIO, 06eCneUmBast HaMyuLLYHO MPOU3BOAUTESIBHOCTb W CTRYKTYPY.
Hwke npviBeaeHb! TpY BO3MOXKHbIE KOMOUHALIMNL

XapaKTePUCTUKMU:

> C 3awmTom OT Mbln, YTO YNPOLLAET KOHCTPYKLMIO

OI'IOpHOI;I HacTu LIapnKOBOIro BMHTA.

> MpenBapuTenbHasa yCTaHOBKA U yNpaBneHve NpeapapuTelbHOW Harpy3Kom
NOALLUMMHMKA, YTO MO3BOIAET MPOMYCTUTb HEKOTOPbIE 3Tarbl MPY YCTAHOBKE.

KombuHauua
WBK..DF

(]

1 B e =

KombuHauma KombuHauma
WBK..DFD WBK..DFF

MOU9 UI9HdOoUO



A
. SWIFT

Y muEs

OMNOPHbIV BJTOK

Cepusa SWT-WBK >

Mopgenb
SWT -WBK20 DFD

CTpyKTypa Mogenm 61oka nogaepxk

1. YcTaHoBKa ocHoBaHa Ha Mmogensax A v B.

2. B 6noke nogaepxxkn SWT 1Cnonb3yeTcst BbICOKOTOYHAS
peryMpoBka npeasapuTensHon Harpyski. KoMnoHeHTs! ¢ 1
no 8 0bpasytoT MHTErpUPOBaHHbLIN An3aiH. He pasbupainte
NX.

3. B noAWMnHYK HamoIHAeTCS CMa3o4Hasi CMaska.

4. [alika-3aMoK creLpanbHO padpaboTaHa 4n1s LWaprkoBOro
BVHTa 1 MOXET CTPOro KOHTPOIMPOBATh NepreHavKynsp-
HOCTb K KOHEYHbIM MOBEPXHOCTSM TPEYrofIbHON pe3bbbl. s
npefoTBpaLLleHns noboro nodTa, NoxanycTa, HagexxHo
3aTSHUTE LLIAPUKOBBIA BUHT C MOMOLLBIO aHTUCKOSb3SLLIEN
rankv. Jna nogaep»ku MCnosib3yeTcs YNopHbI yrioBon
KOHTaKTHbI noawmnnHmK cepun TAC.

Homep HavmeHoBaHnA KOMMNOHEHTOB Kon-so
(0) BOK NOAAEPYKKY 1
@ Kpblwwka cxatus 1

YNOpHbIN YI0BOM KOHTaKTHbIN
@ LIAPWKOBBIA MNOALUMMNHUK AN1A NOA- 1 Habop
[,ePXKKV LIapyYKOBOro BUHTA
@ MbinesawyTHaA ynnoTHUTeNbHaA 2
@ BanoBsoii BOPOTHMK 2
® DUKCUpYIOLLMIT 6ONT 8
@ LLlait6a 1 HaBop
laiika-zamok 1




Byobte MHHOBALMOHHBLIMW, ynpasnante BYOYLWUM

CnnCOoOK OMoPHbIX BJTIOKOB

MapameTpbl ONopHbIX 6/10k0B

Mogens d D DI D2 L L1 L2 H* A W X Y Z di* 1 Vv- P Q R S
SWT-WBK17DF 17 70 {06 72 60 32 15 1 80 8 9 14 85 45 3 58 M5 10 M5 10
SWT-WBK20DF 20 70 106 72 60 3 15 1 8 8 9 14 85 45 3 58 M5 10 M5 10
SWT-WBK25DF 25 85 130 9 66 3 18 1 100 10 1 175 1 57 4 75 M6 12 M6 12
SWT-WBK25DFD 25 85 130 9 8 48 18 1 {00 M0 # 175 1 57 4 75 M6 12 Me 12
SWT-WBK30DF 30 85 130 90 66 33 18 1 100 110 1 17.5 " 57 4 75 M6 12 M6 12
SWT-WBK30DFD 30 8 130 9 81 48 18 1 100 MO 1 175 # 57 4 75 M6 12 Me 12
SWT-WBK35DF 35 95 142 102 66 33 18 1 106 121 11 175 1 69 4 8 M8 12 M6 12
SWT-WBK35DFD 35 95 142 102 81 48 18 1 106 121 1 175 1 69 4 8 M8 12 Me 12
SWT-WBK35DFF 35 95 142 102 96 48 18 16 106 121 11 175 1 69 4 8 M8 12 Me 12
SWT-WBK40DF 40 95 142 102 66 33 18 1 106 121 11 175 1 69 4 8 M8 12 Me 12
SWT-WBK40DFD 40 95 142 102 81 48 18 1 106 121 1 175 1 69 4 8 M8 12 Me 12
SWT-WBK40DFF 40 95 142 102 96 48 18 16 106 121 1 175 1 69 4 8 M8 12 M6 12
OcHoBHasi fHamy-  Jonyctmas  Tpeasa- Ocegas HavanoHoin | [ aika-drkeatop | Monoxeie 610ka MoanepKK
Yeckas Harpyska Ca oceBas Harpyska puUTeSlb-  YKECTKOCTb MOMEHT D3 L3 d L4 L5
21900 26600 2150 750 14.0 Mi7x1 37 18 17 81 23
21900 26600 2150 750 14.0 M20x1 40 18 20 81 23
28500 40500 3150 1000 23.0 M25x1.5 45 20 25 89 26
46500 81500 4300 1470 31.0 M25x1.5 45 20 25 104 26
29200 43000 3350 1030 24.0 M30x1.5 50 20 30 89 26
47500 86000 4500 1520 33.0 M30x15 50 20 30 104 26
31000 50000 3800 1180 28.0 M35x1.5 55 22 35 92 30
50500 100000 5200 1710 37.0 M35x1.5 55 22 35 107 30
50500 100000 7650 2350 55.0 M3sx15 55 22 35 122 30
31500 100000 3900 1230 28.0 M4Ox1.5 60 22 40 92 30
51500 52000 5300 1810 38.0 Mdox15 60 22 40 107 30
51500 104000 7800 2400 57.0 Mdox15 60 22 40 122 30
I3
S
sh 7T A p = q | | - a
z 4 @ 3
] 4P | f ) ;K g
[ oﬁlﬁﬁ?ﬁg ' W ' | b P =
A 22 8 g
i [ smraQ v :8 é i‘ = 2 B E == § o)
=% = E o ; i 8 Py
; R | i ' 3
' 7 ' % §( ' - e
. 1w b= 1
S - - |
4R ﬁ\‘ Qo =i
Fnyoua (IS W E = !
OTE:z:?‘::ﬂsﬂﬂﬂ I 4 i o _5' - -.I =T et
ke e s )
U ; ok ik v sk = L —l
: - R S
' e 23 92§
oTBEPCTIAR E D O OO
y P S I T ® S
Hi BuTa Q i 4 I { T O o
I = | | 1 o £ T
S = 5 I T
i 2 oZT®
' , BB A X o
= o
D SE 9
' V. Z SO
WD x 4 <
s U2 e B B o4 beg
ry6ura iof L A N ke n 3 ©
oteepor (1423} - - Sz

BuHTa S - > -



i
&, SWIFT
‘,v

R TE S

OMNOPHbIV BJTOK

Cepusa SWT-EF

>

— [lapameTpbl KBagpaTtHOro onopHoro 6aoka cepunt SWT —

Homep HaumeHoBaHWA KOMMOHEHTOB Kon-so
1 OnopHoe cuaeHbe 1
2 MopwmnnHuk 1
3 3aXK1MHOE KOJbLO 1
OnopHbiii GoKoBO MapameTp onopHoro 6roka SWT-FF MM
On10K(KBaapaTHbIN)
. [pumeHnmoe
CraHpapTHasi HOuameTp L B H b=02n00 Bl HI P di d2 hVononssyemsin o eneuiioe | Bec(kr)
Mofenb sava d
o NOALMMHMK KOMBLO
SWT-EF10 8 20 70 43 3 25 36 24 52 60822 cs 0.33
SWT-EF12 10 10 70 43 35 25 36 24 52 600022 c10 0.32
SWT-EF15 15 15 80 49 40 30 41 25 60 600222 c15 0.38
SWT-EF20 20 20 95 58 475 30 56 25 75 11 620422 C20 0.63
) 81 - 321
& 3 1 Q7B ol
= ) ) «—u
a;( /—M\ \\\\\ | -y i :
12 2 (N / 4
Ve o —1 ‘ ) | / -.|T
T ! 506 [l L % y) r'l* 1y |
' | \\\ \\\_...sf | —r— 4
e R / = =
QN e o % ‘ N Rl
S \\Tf,—..‘;_._" ot |
o e 14 |
SN TR E _:,_j
| ™ E ‘ :
1 B B T
SWT-EF 6-8 SWT-EF 10-20



Byobte MUHHOBAUWOHHbBIMW, ynpasnarnite BYAVLUAM

Cepua SWT-AF >

[TapameTpbl KBagpaTHOro onopHoro 6,1oka cepumt SWT

Howmep HanmeHoBaHWA KOMNOHEHTOB Kon-so
1 OnopHoe cuaeHbe 1
2 MopawmnHnk 1
3 3aXnMHoe KonbLo 1

MprMeyaHue: ycTaHoBKa Ha OCHOBE 3TasoHa 1

OropHbirt 6okosoi MapameTp ornopHoro 6sioka SWT-FF
610K (KBagpaTHbIN)
Vcnoneaye-
CraHgapTHas Lnametp A B C D E R W ¢d1 ¢d2 Z Bec MpumereHue bl MOALLAT-
Mogesb Bana ¢ d
HUIK
SWT-AF10 8 70 43 25 35 36 20 5 9 14 11 04 O6biuHbIi 6082Z
SWT-AF12 10 70 43 25 35 36 20 52 9 14 11 035  OGbluHbii 600022
SWT-AF15 15 80 50 30 40 41 20 60 9 14 11 045  OGbluHblik 600227
SWT-AF20 20 95 58 30 45 56 26 75 1 17 15 0.8 OBbIYHbIN 6204722
SWT-AF25 15 105 68 35 25 66 30 8 1 0.9 OBbIUHbIi 620527
32, 4
. : j—
/:q\"h ! i (5 :l B
~ a0 — ]
Ty N | = |
i | AL o=l il
7 TITT I ) )l' v 2 | C—
o, "t | S
T = | |
Sy 5 f ] ‘
¢! | I
] ] o AT
11 | ] -“\,‘ | vL
Q) A I SWT-AF —

MOU9 YI9HdOoUO



i
&, SWIFT
‘,v

R TE S

OMNOPHbIV BJTOK

Cepua SWT-EK >

— [lapameTpbl KBagpaTHOro onopHoro 6s1oka cepumnt SWT

Homep HavmeHoBaH1A KOMNOHEHTOB Kon-so Homep HavmeHoBaHnA KOMNOHEHTOB Kon-so
1 OnopHoe cupeHbe 1 5 CoxmmatoLee KonbLo 2
2 laiika-3amok 1 6 YNNoTHNTENbHOE KOMbLIO 2
3 Dukcupyrolan Kpbillka 1 7 MoawnnHuk 1 Habop
LLlecTurpaHHbIit BUHT C rONOBKON noa 1
4 KI0Y(C aMopTM3aLMOHHbIM 6/10KOM)
¥ Y, MM
OnopHbiit 6oKkoBONA MapameTp oropHoro 61oka SWT-EK
6nok(KBagpaTHbIN)
Crarifaptras  [navetp | |4 |5 |3 B B b:002hx002B1 H1 P di d2 h M T Vicnorbayembi Bec(kr)
mopenb Basa d MOALWMMHVK
SWT-EK10 10 24 6 295 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M3 16 OksusaneHTHo 7000(DF P5) 0.46
SWT-EK12 12 24 6 295 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M3 19 OkswusanextHo 7001(DF P5) 0.44
SWT-EK15 15 24 6 36 5 80 49 40 30 41 25 60 11 - - M3 22 OkswuBaneHTHo 7002(DF P5) 0.55
SWT-EK20 20 45 10 50 10 95 58 475 30 56 25 75 1 - - M4 30 OkeusaneHTHo 7004(DF P5) 1.35

o Bi 1 2 =
(@) > 4.
Id . = -
‘ AR ' |
1 1 ! [] | | "
TR == o I EE = - ;
2% K@~ @) 4 o
= =
g |
E }
3 5% d1] L 2

SWT-EK 10-20



Byobte MTHHOBAUVOHHbBIMW, ynpasnanite BYAVLUIAM

Cepuga SWT-AK >

[TapameTpbl KBagpaTHOro onopHoro 6s1oka cepumnt SWT

CraHpapTHasa Moaenb

CpaBHUTENbHbIE MOMEHT 3aTAXKMN

aika-3amok

Mo3VUMOHMpPOBaHNE U BUHT C 3aXxBaToM(CaMopes)

SWT-AK 10 280 147 (M4)

SWT-AK 12 630 147 (M4)

SWT-AK 15 790 147 (M4)

SWT-AK 20 1670 147 (M4)

SWT-AK 25 2060 490 (V6)

i - Bec Pesb- Tllog-
OnopHbit GoKOBOM MapameTp ornopHoro 6r1oka SWT-AK (KP) GoBoi LLIl/II'lﬂI/IK
610K(KBaZpaTHbIN)

5 y4yacTok 6sioka
a3Mep CKBO3HOrO OTBEPCTUS - _
CraHpapTHas MpviMeHeHe ¢d A B C DE F L J K N ravkym - nop
Moaesb H p Q W X Y 7 OEePXKKN
SWT-AK10 OBbluHbii 10 70 43 25 35 36 17 24 30 55 6 12 - - 5 9 14 1 05 M10X1 60822
SWT-AK12 ObbluHbIi 12 70 43 25 35 36 19 24 30 55 6 12 - - 52 9 14 1 05 M12X1 600022
SWT-AK15 ObbiuHbii 15 80 50 30 40 41 22 25 31 12 5 125 - - 60 1 17 15 07 Mi5X1  6002zZ
SWT-AK20 O6blHbii 20 95 58 30 45 56 30 42 52 10 10 - 22 10 75 1 17 15 14 M20X1  6204ZZ
SWT-AK25 Obblunbii 25 105 68 35 25 66 365 45 61 13 14 - 30 9 8 M - - 1.9 M25X1.5 620527
c
; 1 |
] ¥
= -- =
' =)
=y 1 s
= ¢ M _lL; ' 1 J] N
A H ) - 151
= | 1 N
I.k a‘l = ‘I * ‘ I F[ l.“ ] -j
SWT-AK 10-15 SWT-AK 20-25

MOU9 YI9HdOoUO



A
. SWIFT

Y muEs

OMOPHbIV BJTOK

Cepus SWT-BF

>

[TapameTpbl KBagpaTHOro ornopHoro tioka cepunt SWT

Howmep HavmeHoBaHUA KOMNOHEHTOB Kon-so
1 OnopHoe craeHbe 1
2 MoawmnnHmk 1
3 3aXMmHoe KonbLo 1
OnopHeIi 60"03‘{” MapameTp onopHoro 61oka SWT-BF
6110K(KBaapaTHbIN)
l/lcnonb3yembin
CranpapTHas Avavetrp— p g ¢ D E F R W ¢dl¢d2 ¢d3 Z Bec Mpumerervie | [on i
Monenb Bana ¢ d
SWT-BF10 8 60 39 22 325 15 34 20 46 6.6 108 55 5 029 cs 60822
SWT-BF12 10 60 43 25 325 18 35 20 46 66 108 55 1.5 03 c10 60002z
SWT-BF15 15 70 48 28 38 18 40 20 54 66 11 55 65 038 ci5 60022z
SWT-BF17 17 86 64 39 55 28 50 23 68 9 14 66 85 074 ci7 620322
SWT-BF20 20 88 60 34 50 22 52 26 70 9 14 66 85 076 C20 60042Z
SWT-BF25 25 106 80 48 70 33 64 30 8 11 175 9 1 142 C25 620522
SWT-BF30 30 128 89 51 78 33 76 32 102 14 20 1 13 1.97 C30 620622
SWT-BF35 35 140 9 52 79 35 8 32 M4 14 20 1 13 222 c35 62072z
SWT-BF40 40 160 110 60 90 37 100 37 130 18 26 14 175 3.27 C40 620822
e - —
1 |
1 i
h _ Fan il
- L 4 o
[ |l 1
Ul @
I |
[} ]
lf GIT '
| | ' -
L]
A

SWT-BF




Byobte MUHHOBAUWOHHbBIMW, ynpasnante BYAVLUIAM

Cepusa SWT-BK >

— [lapameTpbl KBagpaTtHOro onopHoro 61oka cepumnt SWT

Howmep HaumeHoBaH/A KOMMNOHEHTOB Kon-so Homep HavmeHoBaHMA KOMMNOHEHTOB Kon-so
OnopHoe cuaeHbe 1 5 CoxxumatolLee KonbLo 2
2 [alika-3amok 1 6 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 2
3 Dukeunpyiolan Kpbillka 1 7 MopwmnnHmnk 1 Habop
4 LLlecTurpaHHbIi BUHT C rONIOBKON NoA, 1

KII0Y(C aMopTM3aLmMOHHbLIM 6/10KOM)

OnopHbI (OUKCH-

pOBaHHOM CTOPO- MapameTp onopHoro 6noka SWT-BK
Hbl(KBagpaTHbIN)
CraHpapTHas Rvametp g M= g p D gi g ggosd3 7 L L1 L2 L3 C1 C2 onone: Bec (kr)
Mozesb Bana h 0.02 0.02 Syems
NOALLNMHIK,

SWT-BK10 10 39 325 22 60 46 30 B4 M3 66 10855 5 25 5 20 5 13 6 7000 0.39
SWT-BK12 12 43 325 25 60 46 30 35 M3 66 108 55 15 25 5 20 5 13 6 7001 0.41
SWT-BK15 15 48 38 28 70 54 35 40 M3 66 11 55 65 27 6 32 6 15 6 7002 0.57
SWT-BK17 17 64 55 39 8 68 43 50 M4 9 14 66 85 35 9 44 7 19 8 7203 1.27 o
SWT-BK20 20 60 50 34 8 70 4 52 M4 9 14 66 85 35 8 43 8 19 8 7004 1.19 §
SWT-BK25 25 80 70 48 106 85 53 64 M5 11 175 9 11 42 12 54 9 22 10 7205 23 é
SWT-BK30 30 89 78 51 128 102 64 76 M6 14 20 11 13 45 14 61 9 23 7206 3.32 g
SWT-BK35 35 9% 79 52 140 114 70 88 M8 14 20 11 13 50 14 67 12 26 12 7207 4.33 2
SWT-BK40 40 10 90 60 160 130 80 100 M8 18 26 14 175 61 18 76 15 33 14 7208 6.5

SWT-BK



A
. SWIFT

Y muEs

OMNOPHbIV BJTOK

Cepusa SWT-FF >

[TapameTpbl KBagpaTHOro onopHoro 6s1oka cepumt SWT

Homep HanmeHoBaH1A KOMNOHEHTOB Kon-so
1 OnopHoe cuaeHbe 1
2 MoawmnnHmkK 1
3 3aXnMHoe KOonbLo 1
OnopHbilt 6okosoi MapameTp onopHoro 6roka SWT-FF
6noK(KBaapaTHbIN)
CrMnob3yeMbin
CraHpapTHas Hvametp ¢A ¢D F H L ¢dl ¢d2 Z B Bec lMpumererve | g ALLIANHUK
MOfenb Bana ¢ d
SWT-FF10 8 43 28 5 7 12 3.4 6.5 4 14 35 Cc8 60827
SWT-FF12 10 52 34 8 7 15 4.5 8 4 14 42 C10 600022
SWT-FF15 15 63 40 8 9 17 55 9.5 55 14 52 C15 600222
SWT-FF20 20 85 57 9 1 20 6.6 1 6.5 17 68 Cc20 620422
SWT-FF25 25 98 63 10 14 24 9 14 8.5 79 C25 6205272
SWT-FF30 30 17 75 9 18 27 1 17.5 1 93 C30 620622

o

ah




byobte IHHOBALMOHHbBIMW, ynpasnante BYAYLUMM

Cepua SWT-FK >

[TapameTpbl KBagpaTHOro onopHoro 6s10ka cepum SWT

Homep HanmeHoBaHVA KOMMNOHEHTOB Kon-Bo Homep HanmeHoBaHVA KOMMNOHEHTOB Kon-Bo
1 OnopHoe cuaeHbe 1 5 CxxumaroLee KosnbLo 2
2 aiika-3amok 1 6 YNNoTHUTENbHOE KONbLO 2
3 Dukcupytowan KpblkKa 1 7 MopwmnnHuK 1 Habop

LLlecTUrpaHHbIi BUHT C roNIOBKOI NoA,

4 KIt0Y(C aMopTM3aLmMOHHbIM 6/10KOM) 1
OnopHbiii GOKOBQV' MapameTp ornopHoro 61oka SWT-FF
610K(KBaapaTHbIA)
CrarHpaptHas Hravetp ¢A  ¢D F H L ¢d1  ¢d2 7z B T1 [pumeHeHne Bec(kr)
Mofenb Bana ¢ d
o
SWT-FK10 10 52 34 17 10 27 45 8 4 42 5 7000 0.21 a
o
SWT-FK12 12 54 36 17 10 27 45 8 4 44 5 7001 0.22 z
SWT-FK15 15 63 40 17 15 32 55 95 6 52 6 7002 0.39 =
SWT-FK20 20 85 57 30 22 52 6.6 11 10 68 10 7204 1.09 §
SWT-FK25 25 98 63 30 27 57 9 15 13 79 10 7205 1.49

SWT-FK30 30 17 75 32 30 62 1 17.5 15 93 12 7206 2.32




byobte NHHOBALIMOHHBIMW,
ynpasnante bYOYLWUM




